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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 20 листопада 2025 року
USD 42.0948 EUR 48.7374 PLN 11.5300 / AU 173228.94 AG 2197.92 PT 66278.26 PD 60062.54

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

КАЯ КАЛЛАС:
«Зараз вони намагаються 

посіяти страх  
	 у наших суспільствах, 

щоб ми утрималися 
від допомоги 

Україні».

Боротьба з корупцією 
визначальна 

ЗУСТРІЧ ІЗ ПОСЛАМИ. Прем’єр-міністр Юлія Свириденко під 
час зустрічі з послами держав-членів Європейського Союзу обго-
ворила ситуацію в енергетиці та наголосила на важливості збере-
ження довіри суспільства і партнерів.

Українська сторона поінформувала послів про нові кроки уряду 
для очищення і підвищення ефективності антикорупційної політи-
ки в енергетичній галузі.

«Дії уряду спрямовані на повну взаємодію і спільну роботу з ан-
тикорупційними інституціями для забезпечення прозорості робо-
ти виконавчої влади. Європейські дипломати позитивно відзначи-
ли такі кроки», — зауважила Юлія Свириденко.

Прем’єр закликала партнерів долучитися до процесу і надати 
пропозиції кандидатур, на першому етапі — до наглядової ради 
Енергоатому. Наступний етап — аудит та оновлення наглядових 
рад державних підприємств у галузі енергетики.

«Ми також розглянемо пропозицію залучення до цього процесу 
міжнародних аудиторів. Це не точковий підхід, а комплекс заходів 
для оновлення менеджменту всієї системи — Нафтогазу, Укргі-
дроенерго, «Оператора ГТС України», Центренерго та Укренер-
го», — наголосила очільниця уряду. 

На зустрічі обговорили також бюджетні потреби України на 
2026 рік, повідомляє Департамент інформації та комунікацій з 
громадськістю Секретаріату КМУ. 

6389,9 тис. га 
озимих культур засіяли українські 

аграрії cтаном на 18 листопада.  
Це 97,5 % прогнозованих площ

ПАРТНЕРИ. Президент України провів у Мадриді важливі 
зустрічі, головною темою яких стала оборонна взаємодія 

Іспанія допомагає 
нашому захисту 

Високий представник ЄС про те, що агресію росії проти 
Євросоюзу, зокрема диверсії на польській залізниці, 
слід вважати тероризмом Ф
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Україна та ЄБРР і надалі зміцнюватимуть співпрацю
ЕФЕКТИВНИЙ ДІАЛОГ. Прем’єр-

міністр Юлія Свириденко провела зу-
стріч із президентом Європейсько-
го банку реконструкції та розвитку 
Оділь Рено-Бассо, яка перебуває з 
робочим візитом у Києві. Очільниця 
уряду подякувала керівництву ЄБРР 
за постійну співпрацю, підтримку 
України та ефективний діалог.

Сторони зосередилися на питан-
нях забезпечення необхідних фі-
нансових ресурсів для закупівлі га-
зу та стабільного проходження опа-
лювального сезону. Також обгово-
рили реалізацію інфраструктурних 
і логістичних проєктів та можли-
вості заохочення іноземних інвес-
тицій. Окрему увагу приділили фі-
нансовій підтримці державного бю-
джету через ухвалення нової про-
грами МВФ та механізму репара-
ційних позик. 

«Очікуємо на позитивне рішення 
на найближчому засіданні Європей-
ської ради», — наголосила Прем’єр-
міністр.

Уряд представив ЄБРР інформа-
цію про заходи з перезавантаження 
діяльності Енергоатому та інших клю-
чових державних енергетичних ком-
паній. Мета — забезпечити прозо-
рість, ефективність та стійкість робо-
ти енергосектору в умовах російської 
агресії.

Україна та ЄБРР залишаються у 
тісній співпраці та продовжать зміц-
нювати партнерство.

Команда Міністерства фінансів і де-
легація ЄБРР обговорили поточний 
портфель проєктів ЄБРР у державно-
му та приватному секторах України, 
а також пріоритети фінансування на 
2025—2026 роки, зокрема підтримку 
української енергосистеми.

Міністр фінансів Сергій Марчен-
ко подякував президентові ЄБРР 
за послідовну підтримку України з 
початку повномасштабного росій-
ського вторгнення. Провідною те-
мою переговорів стала підтрим-
ка українського енергосектору,  
є критично важлива на тлі ціле-
спрямованих атак росії на енер-
гетичну систему України. Сторо-
ни розглянули можливість фінан-
сування закупівлі газу, щоб забез-
печити безперебійне проходження 
опалювального сезону 2025/2026. 
Вони також опрацювали шляхи за-
лучення такого кредитування — 
через переспрямування коштів із 
чинних проєктів на підтримку НАК 
«Нафтогаз» або надання додатко-
вого фінансування.

Окрему увагу приділили можли-
вості мобілізації кредитування на 

закупівлю газу за підтримки гаран-
тійних інструментів ЄС, а також за-
лучення допомоги від інших доно-
рів. 

За оцінками НАК «Нафтогаз», 
для стабільного проходження опа-
лювального сезону 2025—2026 ро-
ків потрібно імпортувати додатково 
понад 4 млрд кубометрів газу.

Учасники зустрічі обговорили пе-
ребіг роботи місії МВФ щодо запо-
чаткування нової фінансової про-
грами співпраці, а також можли-
вість надання Reparations Loan Єв-
ропейською комісією для бюджет-
ної підтримки України. 

Оділь Рено-Бассо запевнила, що 
банк і надалі надаватиме Україні 
підтримку та готовий посилювати її 
відповідно до потреб.

Станом на листопад 2025 ро-
ку загальний обсяг фінансуван-

ня ЄБРР, спрямованого Україні від 
початку співпраці, становить 22,6 
млрд євро. Лише з моменту повно-
масштабного вторгнення банк мо-
білізував понад 8,5 млрд євро на 
відновлення критичної інфраструк-
тури. ЄБРР фінансує ініціативи для 
підтримки ліквідності та стійкос-
ті державного сектору, розвиток 
ММСП та здійснює капітальні ін-
вестиції у приватний сектор. Чин-
ний портфель проєктів у держав-
ному секторі налічує 15 загальною 
вартістю 3 млрд євро. У 2022—
2025 роках ЄБРР надав майже  
1 млрд євро на екстрену закупів-
лю газу.

Джерела:
Департамент інформації  

та комунікацій з громадськістю 
Секретаріату КМУ

Міністерство фінансів

Прем’єр-міністр Іспанії Педро Санчес запевнив Володимира Зеленського у подальшій підтримці та відзначив рішучість 
українського народу в боротьбі за свободу



20 листопада 2025 року, четвер, № 237 www.ukurier.gov.ua 9

офіційно

оголошення

Список прийнятих до розгляду творів, 
поданих на здобуття  

Премії Кабінету Міністрів України  
імені Лесі Українки за літературно-мистецькі 

твори для дітей та юнацтва за 2025 рік
Номінація «Літературні твори для дітей та юнацтва»

1. Володимир Шевченко-Василенко «Пливе човен горя повен», видавництво 
«Novabook», м. Кременчук (Творча спілка журналістів Кременчуччини Національної 
спілки журналістів України).

2. Віталій Медвідь «Думай вгору», видавничий центр «Академія», м. Київ (відділ 
культури, національностей та релігій Славутицької міської ради Вишгородського ра-
йону, Київської області).

3. Тетяна Винник «Моя мама схожа на Саскію», видавничий дім «Букрек», м. Чер-
нівці (МПП «Букрек»).

4. Олег Майборода «Як восьминіг рахувати вчився», видавництво «Flintas», м. Ка-
унас, Литва (КЗ «Кам’янські міські публічні бібліотеки» Кам’янської міської ради).

5. Оксана Радушинська «Новий щоденник четвертокласника Славка Хоробрика», 
ПП «Юнісофт», м. Харків (ПП «Юнісофт»).

6. Нік Лисицький (Микола Пузько) «Кий і морозна орда», видавництво «Фантас-
тичні українці», м. Київ (ТОВ «Фантастичні українці»).

7. Василь Шкіря «Хоча я й не чарівник, але без мене ранок не приходить!», Все
українське державне видавництво «Карпати», м. Ужгород (ДП «Всеукраїнське дер-
жавне багатопрофільне видавництво «Карпати»).

8. Наталія Лікаренко «Бавовнятко», видавництво «Novabook», м. Кременчук  
(ГО «Спілка літераторів «Славутич»).

9. Віктор Васильчук «Шалена Богдана», видавництво «Час Змін Інфо», м. Біла 
Церква (публічна бібліотека Коростенської міської територіальної громади Жито-
мирської області).

10. Віктор Васильчук «Равлик Лаврик і Халепа», ФОП Худяков О. В., м. Жито-
мир (публічна бібліотека Коростенської міської територіальної громади Житомир-
ської області).

11. Віктор Васильчук «Як балакучий кіт Василько мандрував», ФОП Худяков О. В., 
м. Житомир (публічна бібліотека Коростенської міської територіальної громади Жи-
томирської області).

12. Ірина Виговська (Ірина Стогнієнко-Виговська) «Пригоди в Кровбурзі», видав-
ництво «Книголав», м. Київ (ТОВ «Книголав»).

13. Оксана Федишин (Оксана Буртин) «Коломийський рік», видавничо-полігра-
фічне підприємство «Вік», м. Коломия Івано-Франківської області (ГО «Коломийське 
міськрайонне товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка).

14. Петро Саноцький «Козацтво Запорозьке на Білоцерківщині», видавництво 
«Міленіум», м. Київ (правління Київської організації Національної спілки журналіс-
тів України).

15. MalKoNi (Костянтин Маломуж) серія коміксів «Супергерой в кожному з нас!», 
видавництво «Книги — ХХІ», м. Чернівці (Одеська регіональна організація Національ-
ної спілки журналістів України).

16. Ірина Кошелєва «Прип’ятська пісня», соціально-гуманітарна науково-творча 
майстерня «Новий курс», м. Харків (ПП СГНТМ «Новий курс»).

17. Ірина Цурканова «Пригоди вірних друзів», видавництво «Ліра», м. Дніпро 
(ГО «Губернське товариство Олександра Поля»).

18. Катерина Єгорушкіна «Історії друзів із Горішкових Плавнів», видавництво «Ві-
ват», м. Харків (ТОВ Видавництво «Віват»).

19. Богдана Матіяш «Казка про Королеву та мудрого Оленя», ТОВ «Часопис «Дух і 
Літера», м. Київ (ГО «Науково-видавниче об’єднання «Дух і Літера»).

20. Юрій Шип (Григорій Шип) «Сонечко прийшло: книжечка для діточок та їх бать-
ків», поліграфічне підприємство ТДВ «Патент», м. Ужгород (ПП ТДВ «Патент»).

21. Микола Павленко «Малолітня матуся», видавництво «Український письмен-
ник», м. Київ (Публічна бібліотека імені Лесі Українки для дорослих м. Києва).

22. Оксана Радушинська «Метелики в крижаних панцирах», видавництво «Зна-
ння», м. Київ (ТОВ Видавництво «Знання»).

23. Сергій Гридін «Іграшка», видавництво «Знання», м. Київ (ТОВ Видавництво 
«Знання»).

24. Кос Марвін (Костянтин Винокуров) «Двадцять два тапіри», видавництво 
«АДЕФ-Україна», м. Київ (ТОВ Видавничий дім «АДЕФ-Україна»).

25. Оксана Поліщук «Українські творці візуального мистецтва. Розповіді для ді-
тей», видавнича група «Основа», м. Харків (ТОВ Видавнича група «Основа»).

26. Оксана Поліщук «Українські науковці та винахідники. Розповіді для дітей», ви-
давнича група «Основа», м. Харків (ТОВ Видавнича група «Основа»).

27. Оксана Поліщук «Творці української нації. Розповіді для дітей», видавнича гру-
па «Основа», м. Харків (ТОВ Видавнича група «Основа»).

28. Катерина Дубойська «Мрія Сірка. Оповідання для дітей про людяність, сміли-
вість і здійснення мрій», видавнича група «Основа», м. Харків (ТОВ Видавнича гру-
па «Основа»).

29. Марія Франкова «Видатні українки. Розповіді для дітей про відвагу, здійснення мрій 
та віру в себе», видавнича група «Основа», м. Харків (ТОВ Видавнича група «Основа»). 

30. Вікторія Ніколенко «Вірші переможців», видавництво «Маґура», м. Івано-
Франківськ (ТОВ Видавництво «Маґура»).

31. Дмитро Кузьменко «Старенький трамвай пана Песика», видавництво «Маґу-
ра», м. Івано-Франківськ (ТОВ Видавництво «Маґура»).

32. Мирослав Кошик «Історія України для наймолодших», видавництво «Маґура», 
м. Івано-Франківськ (ТОВ Видавництво «Маґура»).

33. Ірен Роздобудько «Лякачки до усміхачки: збірка казок», видавництво «Маґу-
ра», м. Івано-Франківськ (ТОВ Видавництво «Маґура»).

34. Анна Дьоміна «Зникнення у Кобилячій Голові», видавництво «Маґура», м. Іва-
но-Франківськ (ТОВ Видавництво «Маґура»).

35. Наталя Бурянчик «Маня і Кабаня», видавництво «Маґура», м. Івано-Франківськ 
(ТОВ Видавництво «Маґура»).

36. Олеся Лужецька «Чимчикун. Історії Країни НаДобраніч», видавництво 
«Yakaboo Publishing», м. Київ (ТОВ Видавництво «Yakaboo Publishing»).

37. Олена Ходюк «Казки незламності», видавництво «ТУТ», м. Гайсин Вінницької 
області (Тернопільська обласна бібліотека для дітей).

38. Ганна Булгакова «Лев у цирку не сміється (історії хвостатих з неволі)», видав-
ництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

39. Сергій Вожжов «Лісові комерсанти. Українські ділові казки», видавництво «Ра-
нок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

40. Таня Гуд (Тетяна Алексєєва) «Таємниця Темних Вод», видавництво «Ранок», 
м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

41. Мар’яна Горянська (Мар’яна Гончарова-Горянська) «Гав» гучніше за вибухи», 
видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

42. Галина Дерипаско «Казки про славетних українців», видавництво «Ранок», 
м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

43. Юлія Ілюха «Зеро», видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ра-
нок»).

44. Наталія Кавун «Канікули з секретом, або Що приховувала графська садиба», 
видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

45. Марія Козиренко «Коти. Такі, як ти», видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Ви-
давництво «Ранок»).

46. Ольга Купріян «Панна Софія», видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видав-
ництво «Ранок»).

47. Ганна Макуліна (Ганна Руднєва) «Пригоди коника Лесика», видавництво «Ра-
нок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

48. Ганна Макуліна (Ганна Руднєва) «Пригоди гнома Тимка», видавництво «Ра-
нок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

49. Мія Марченко (Анастасія Марченко), Катерина Пекур «Діти вогненного часу», 
видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

50. Тоня Панченко (Антоніна Панченко) «Мімі та полуничний пиріг», видавництво 
«Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

51. Юліта Ран (Юлія Тараненко) «Феї та зникла наречена», видавництво «Ранок», 
м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

52. Станіслав Соловінський «Розслідування не сходячи з місця: детектив з виви-
хом», видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

53. Василь Тибель «Таємниця химерної пасіки, або Шалені шершні», видавництво 
«Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

54. Галина Ткачук «Хто такі котулаки», видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Ви-
давництво «Ранок»).

55. Валерія Савотіна «Вандалізм», видавництво «Артбукс», м. Київ (ТОВ Видав-
ництво «Артбукс»).

56. Яна Хоменко «Біжи, Форесте, біжи!», видавництво «Час майстрів», м. Київ 
(ТОВ Видавництво «Час майстрів»).

57. Анастасія Шульга «Зелений вовк», видавництво «Час майстрів», м. Київ (ТОВ 
Видавництво «Час майстрів»).

58. Анастасія Шульга «Маня і Різдво», видавництво «Час майстрів», м. Київ (ТОВ 
Видавництво «Час майстрів»).

59. Яна Хоменко «Такі, як ми. Про тварин та їхні характери», видавництво «Час 
майстрів», м. Київ (ТОВ Видавництво «Час майстрів»).

Номінація «Художнє оформлення книжок для дітей та юнацтва»

1. Дизайнерка — Оксана Федишин (Оксана Буртин), художниця — Софія Григоро-
вич «Коломийський рік», авторка — Оксана Федишин, видавничо-поліграфічне під-
приємство «Вік», м. Коломия Івано-Франківської області (ГО «Коломийське міськра-
йонне товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка).

2. Художник-ілюстратор — Юрій Шаповал серія «Медіаосвітній комікс» («Моїми 
очима», «Дім на долоньках. Ми скоро повернемося», «Ми скоро повернемося»), ав-
торка сценаріїв коміксів — Олександра Шаповал, експертка з медіаосвіти і медіагра-
мотності — Оксана Волошенюк, Академія української преси, м. Київ (Академія укра-
їнської преси).

3. Художниця — Марія Чайка «Героїчні казки», авторка — Ірина Мацко, видавни-
цтво «Віват», м. Харків (ТОВ Видавництво «Віват»).

4. Художниця — Валентина Єсіпова-Левіч «Казка про Королеву та мудрого Оле-
ня», авторка — Богдана Матіяш, ТОВ «Часопис «Дух і Літера», м. Київ (ГО Науково-
видавниче об’єднання «Дух і Літера»).

5. Ілюстраторка — Тетяна Копитова «Вірші переможців», авторка — Вікторія Ні-
коленко, видавництво «Маґура», м. Івано-Франківськ (ТОВ Видавництво «Маґура»).

6. Ілюстратор — Михайло Дунаковський «Історія України для наймолодших», ав-
тор — Мирослав Кошик, видавництво «Маґура», м. Івано-Франківськ (ТОВ Видавни-
цтво «Маґура»).

7. Ілюстраторка — Олена Потьомкіна «Лякачки до усміхачки: збірка казок», ав-
торка — Ірен Роздобудько, видавництво «Маґура», м. Івано-Франківськ (ТОВ Видав-
ництво «Маґура»).

8. Ілюстратор — Михайло Дунаковський «Бібіка на прізвисько Комашка», автор 
— Сашко Дерманський, видавництво «Маґура», м. Івано-Франківськ (ТОВ Видавни-
цтво «Маґура»).

9. Ілюстраторка — Анна Сурган (Ганна Сурган) «Жменька тепла для мами», ав-
тор — Сашко Дерманський, видавництво «Маґура», м. Івано-Франківськ (ТОВ Ви-
давництво «Маґура»).

10. Ілюстраторка — Олександра Болотова «Зникнення у Кобилячій Голові», ав-
торка — Анна Дьоміна, видавництво «Маґура», м. Івано-Франківськ (ТОВ Видавни-
цтво «Маґура»).

11. Ілюстраторка — Анна Майта «Маня і Кабаня», авторка — Наталя Бурянчик, ви-
давництво «Маґура», м. Івано-Франківськ (ТОВ Видавництво «Маґура»).

12. Художниця — Катерина Бранчукова «Лісові комерсанти. Українські ділові каз-
ки», автор — Сергій Вожжов, видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ра-
нок»).

13. Художниця — Наталя Донська «Гав» гучніше за вибухи», авторка — Мар’яна 
Горянська, видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

14. Художниця — Катерина Перепелиця (Катерина Рюміна) «Казки про славетних 
українців», авторка — Галина Дерипаско, видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Ви-
давництво «Ранок»).

15. Художниця — Женя Птиця (Євгенія Перепелиця) «Коти. Такі, як ти», автор-
ка — Марія Козиренко, видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

16. Художниця — Ольга Ребдело «Читаємо про Україну», автори — Інна Коно-
пленко, Марія Козиренко, Юлія Каспарова, Юліта Ран, Ганна Макуліна, Ігор Ярослав-
ський, видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

17. Ілюстраторка — Оксана Драчковська «Теплі речі для Татами», автори — Окса-
на Лущевська, Дзмітрій Бандаренка, видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавни-
цтво «Ранок»).

18. Ілюстраторка — Ірина Потапенко «Анна — куряча королева», авторка — Ірина 
Потапенко, видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ранок»).

19. Ілюстраторка — Іва Михайлян (Іванна Михайлян) «Мавка Вербичка й песи-
головці», авторка — Юліта Ран, видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво 
«Ранок»).

20. Художниця — Ольга Гайдуш «Історії про життя ЩЕ 50 українців та українок», 
авторка — Анастасія Саєнко, видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавництво «Ра-
нок»).

21. Художниця — Наталія Стешенко (Наталія Стешенко-Дядечко) «Справжня 
дружба», авторка — Ірина Сонечко, видавництво «Ранок», м. Харків (ТОВ Видавни-
цтво «Ранок»).

22. Ілюстраторка — Наталія Кудляк «Абетка. Відкривай Україну!», авторка — Ка-
терина Перконос, видавництво «Артбукс», м. Київ (ТОВ Видавництво «Артбукс»).

23. Художниця — Наталя Дяченко-Китайгора «Біжи, Форесте, біжи!», авторка — 
Яна Хоменко, видавництво «Час майстрів», м. Київ (ТОВ Видавництво «Час май-
стрів»).

24. Художниця — Анна Проценко (Ганна Проценко) «Зелений вовк», авторка — 
Анастасія Шульга, видавництво «Час майстрів», м. Київ (ТОВ Видавництво «Час май-
стрів»).

25. Художниця — Наталія Герасименко «Маня і Різдво», авторка — Анастасія 
Шульга, видавництво «Час майстрів», м. Київ (ТОВ Видавництво «Час майстрів»).

26. Художниця — Олександра-Ксенія Прокопчук «Такі, як ми. Про тварин та їхні 
характери», авторка — Яна Хоменко, видавництво «Час майстрів», м. Київ (ТОВ Ви-
давництво «Час майстрів»).

Номінація «Театральні вистави для дітей та юнацтва»

1. Вистава «Коти-біженці», Вінницький академічний обласний театр ляльок, 
м. Вінниця, режисерка-постановниця — Наталія Орєшнікова, художниця-постанов-
ниця — Тетяна Шабанова, композитор — Юрій Кондрицький (ГО «Український наці-
ональний центр Міжнародної спілки діячів театру ляльок»).

2. Вистава «Народжені бути вільними», Київська академічна майстерня театраль-
ного мистецтва «Сузір’я», м. Київ, художній керівник проєкту — Олексій Кужель-
ний, авторка ідеї проєкту — Ірина Батько-Ступка, режисерка-постановниця — Ан-
геліна Дзнеладзе, науковий консультант проєкту — Дмитро Дроздовський, компо-
зитор вистави — Іван Довженко (ЗК «Київська академічна майстерня театрально-
го мистецтва «Сузір’я»).

3. Моновистава «10 км», театр слова «Дарунок неба», режисер-постановник — Ві-
ктор Смірнов, режисер, музичне оформлення — Роман Шворак, сценографія, костю-
ми — Анастасія Пастух, актор — Дмитро Пастух (відділ освіти, культури, молоді та 
спорту Воскресенської селищної ради Миколаївської області).

4. Вистава «Пробудження весни», Перший академічний український театр для ді-
тей та юнацтва, м. Львів, режисер-постановник — Ігор Білиць (Перший академічний 
український театр для дітей та юнацтва).

5. Вистава «Спробуй вимкнути», Київська академічна майстерня театрального 
мистецтва «Сузір’я», м. Київ, режисер, сценограф — Олексій Кужельний, актори — 
Вадим Полікарпов, Світлана Штанько, Гліб Городнічев, Григорій Кварцяний (ЗК «Ки-
ївська академічна майстерня театрального мистецтва «Сузір’я»).

6. Вистава «Нас (не) кинули», Народний аматорський молодіжний театр Народно-
го дому, м. Підгайці Тернопільської області, актори — Соломія Любинецька, Юлія Ка-
сіян, Станіслав Вареник, Ігор Кіяк, Григорій Кунька (відділ культури, туризму, молоді 
та спорту Підгаєцької міської ради Тернопільської області).

7. Вистава «Грішниця» (за мотивами творів Лесі Українки), Сумський обласний 
академічний театр для дітей та юнацтва, м. Суми, режисер-постановник — Сергій 
Москаленко (КЗК Сумської обласної ради «Сумський обласний академічний театр 
для дітей та юнацтва»).

8. Вистава «Мавка. Лісова пісня», Київський театр юного глядача «Золотий клю-
чик», м. Київ, авторка постановки (режисерка)– Марина Браташ, сценографія, костю-
ми — Валентина Браташ, актори — Олена Стадник, Андрій Печенізький, Юлія Шевчук 
(Київський мистецький центр «Золотий театр»).

9. Вистава «Дюймовочка», Тернопільський академічний обласний театр актора і 
ляльки, м. Тернопіль, автор п’єси — Дмитро Татарінов (Тернопільський академічний 
обласний театр актора і ляльки).

10. Вистава «Синій птах», Театрально-видовищний заклад культури «Київський 
академічний театр ляльок», м. Київ, співавтор інсценівки, режисер-постановник — 
Ігор Гулий, співавторка інсценівки, режисерка — Лідія Філовська, художник — Ми-
кола Данько (ТВЗК «Київський академічний театр ляльок»).

11. Вистава «Час для снігу», Львівський академічний обласний театр ляльок, 
м. Львів, авторка — Леся Кічура, режисерка — Яна Титаренко (Львівський академіч-
ний обласний театр ляльок).

12. Вистава «Микита Кожум’яка», дитячий шкільний театр «Зернятко» початко-
вої школи «Пасічнянська» Івано-Франківської міської ради, м. Івано-Франківськ, по-
становка та музичне оформлення — Марія Бойчук (початкова школа «Пасічнянська» 
Івано-Франківської міської ради).

13. Вистава «Балада про журавлів», народний театральний колектив «Смайл», 
м. Конотоп Сумської області, режисерки — Юлія Яценко-Мех, Тетяна Новикова (Ко-
нотопська дитяча школа мистецтв Конотопської міської ради Сумської області).

14. Вистава-мюзикл «Чарлі і шоколадна фабрика», театр Марії Заньковецької, 
м. Львів, режисерка — Наталія Сиваненко (Березова), автор українського перекладу 
твору — Віктор Морозов, сценографка — Юлія Заулична, хореографка — Лідія Со-
клакова, диригент — Богдан Мочурад (ДП «Національний академічний український 
драматичний театр імені Марії Заньковецької»).

15. Вистава «Пітер Пен», Театрально-видовищний заклад культури «Київський 
академічний театр юного глядача на Липках», м. Київ, режисер — Євген Курман, ху-
дожник костюмів та сценограф — Олег Татаринов, актори — Валентин Фоменко, 

Павло Буковський, Дар’я Кривошей-Литвинова (ТВЗК «Київський академічний театр 
юного глядача на Липках»).

Номінація «Художні та анімаційні фільми для дітей та юнацтва»

1. Мультфільм «Пінгві-приятель. Таємниця острівної сутички», автор — MalKoNi 
(Костянтин Маломуж), YouTube (Одеська регіональна організація Національної спіл-
ки журналістів України).

2. Анімаційний фільм «Лисиця й виноград», авторка сценарію, режисерка та ані-
маторка — Надія Кирей, YouTube (ТОВ «Редакція газети «Черкаський край»).

3. Анімаційний мультсеріал «Пес Патрон», режисерка — Анастасія Фалілеєва, ав-
торка ідеї та сценаристка — Олександра Рубан, ТОВ «Патрон не спить» (Національна 
спілка кінематографістів України).

європейський суд з прав людини та україна

СПРАВА «БИЧЕ ТА ШАТОХІН ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF BYCHE AND SHATOKHIN v. UKRAINE)

(Заяви № 26947/24 та № 31147/24)
Стислий виклад рішення від 9 жовтня 2025 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржи-
лися за пунктом 1 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція) на незаконне тримання під вартою. У заяві № 26947/24 заявник 
також висунув інші скарги за положеннями Конвенції.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд вказав, що коли постає питання 
про «законність» взяття під варту, у тому числі, чи було дотримано «порядок, вста-
новлений законом», лише дотримання національного законодавства недостатньо — 
будь-яке позбавлення свободи має відповідати меті захисту особи від свавілля. 

Розглянувши всі надані йому матеріали та зважаючи на свою практику з цього пи-
тання, Європейський суд дійшов висновку, що у цій справі тримання заявників під 
вартою не відповідало пункту 1 статті 5 Конвенції та констатував порушення цього 
положення Конвенції.

Щодо інших скарг заявника у заяві № 26947/24, Європейський суд, посилаючись 
на свою відповідну усталену практику, дійшов висновку, що вони також свідчать про 
порушення Конвенції у контексті його висновків в рішеннях у справах, наведених в 
таблиці у додатку.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяву прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення пункт 1 статті 5 Конвенції у 

зв’язку з незаконним триманням під вартою;
4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, вису-

нутими за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку); 
5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну ва-
люту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначену суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти.

Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини

Втрачений Судновий білет на судно 
з реєстраційним бортовим номером UAK-5247-K 

власник Сафарян Едуард Степанович, 
вважати недійсним.

Повістка про виклик підозрюваного в судове засідання  
та інформація 

В провадженні слідчого судді Вищого антикорупційного суду Крука 
Є. В. перебуває справа за клопотанням старшого детектива Національ-
ного бюро П’ятого підрозділу детективів Четвертого Головного підроз-
ділу детективів Національного антикорупційного бюро України Фурсеви-
ча В.В. про встановлення строку ознайомлення з матеріалами досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні №12020000000000236 
від 11.03.2020.

 Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування щодо Сенниченка 
Д. В. у кримінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020. 
Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування щодо Гмиріна А. А. у 
кримінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020. Ухва-
лою Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування щодо Горбуненка О. І. у 
кримінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020. Ухва-
лою Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування щодо Колота В.В. у кри-
мінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020. Ухвалою 
Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування щодо Присяжнюка П. В. у кри-
мінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020. Ухвалою 
Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування щодо Парсентьєва М. М. у 
кримінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020. Ухва-
лою Вищого антикорупційного суду від 12.03.2024 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування щодо Сомова А. Ю. у кри-
мінальному провадженні №12020000000000236 від 11.03.2020.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку 
ст. 297-5 КПК України повідомляє підозрюваних Сенниченка Д. В. (міс-
це проживання: вул. Інститутська, буд.13/4, кв.16, м.Київ, 01021), Гмирі-
на А. А. (місце проживання: вул. Андрія Верхогляда, буд.7, кв.118, м. Ки-
їв, 01103), Горбуненка О. І. (місце проживання: вул. Андрія Верхогляда, 
буд. 5, кв. 114, м. Київ, 01103), Колота В. В. (місце проживання: вул. Зе-
нітного полку, буд. 95, кв. 49, м. Біла Церква, 09114), Присяжнюка П. В. 
(місце проживання: просп. Голосіївський, буд. 60, кв. 476, м. Київ, 03039), 
Парсентьєва М. М. (місце проживання: вул. Ушакова Миколи, буд. 1Б, кв. 
94, м. Київ, 03179), Сомова А. Ю. (місце проживання: вул. Почайнинська, 
буд.25/49, кв.33, м.Київ, 04071) про судові засідання з розгляду клопо-
тання старшого детектива Національного бюро П›ятого підрозділу детек-
тивів Четвертого Головного підрозділу детективів Національного антико-
рупційного бюро України Фурсевича В. В. про встановлення строку озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №12020000000000236 від 11.03.2020, які відбудуться о 12:00 
24.11.2025, о 08:00 25.11.2025, о 08:00 26.11.2025, о 08:00 27.11.2025,  
о 08:00 01.12.2025, о 14:00 01.12.2025 в приміщенні Вищого антикоруп-
ційного суду за адресою: м. Київ, просп. Берестейський, 41.

Із моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержаної сфери розповсюдження підозрювані вважа-
ються належним чином ознайомлені з її змістом.

Слідчий суддя Євген КРУК 
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду  обвинуваченого Сєвєріна В. Л. 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає до суду Сєвєріна Володимира Ле-
онідовича, 10.09.1984 р. н., зареєстрований та прожи-
ває за адресою: Луганська область, Старобільський ра-
йон, м. Старобільськ, вул. Ватутіна, буд. 35, кв. 11, як 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, по кри-
мінальному провадженню №191/4786/23 (проваджен-
ня 1-кп/191/346/23) у судове засідання, яке відбудеться 
03.12.2025 о 15.40 годині в приміщенні суду за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїць-
ка (Чехова), 1, головуюча суддя Костеленко Яна Юріївна. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Оголошення про виклик  
у судове засідання обвинуваченої 

АНЦИФІРОВОЇ ОЛЕНИ ВОЛОДИМИРІВНИ
Судова справа №161/9511/25
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає Ан-

цифірову Олену Володимирівну, 05.05.1982 р. н., зареєстровану 
за адресою: Донецька обл., м. Докучаєвськ, пров. Будівельний 5, 
кв. 1, обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться о 10:00 хв. 26.11.2025 року, за адресою: Волинська 
обл., м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Володи-
мира Хилюка. Для отримання інформації про стан розгляду спра-
ви звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК 
України, з моменту опублікування оголошення обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з його змістом. У ра-
зі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження. 

В провадженні Слов’янського міськрайонного суду До-
нецької області перебуває кримінальне провадження за 
обвинуваченням Лебедєва Максима Володимировича, 
28.06.1980 року народження, останнє відоме зареєстро-
ване місце проживання: Донецька область, м. Горлівка, 
вул. 40 років України, буд. 19, кв. 30, Сухова Олексія Сер-
гійовича 16.02.1971 року народження, останнє відоме за-
реєстроване місце проживання: м. Донецьк, вул. Клемен-
та Готвальда, буд. 27 в судове засідання з розгляду кри-
мінального провадження за обвинуваченням Лебедєва 
Максима Володимировича, Сухова Олексія Сергійовича, 
у скоєнні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 258-5 КК України, яке відбудеться 24.11.2025 
року о 14 год. 00 хв.

Розгляд вищезазначеної справи відбудеться в режимі 
відеоконференцзв’язку.

Суддя  Інна СИДОРЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Повідомлення про підозру від 20.11.2025 у кримінальному провадженні №42022000000000383 

від 21.03.2022 стосовно громадянина Російської Федерації Кушакова Михайла Миколайовича, 
23.11.1958 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА про виклик підозрюваного Кушакова М. М.
Підозрюваний Кушаков Михайло Миколайович, 23 листопада 1958 року народження, громадя-

нин РФ, уродженець с. Жура Рибницького району Молдовської РСР, зареєстрований за адресою: 
м. Донецьк, вул. Набережна, буд. 137, корпус «А», кв. 20, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 
Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися о 10 год 00 хв 25.11.2025, 
26.11.2025, 27.11.2025 до старшого слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Го-
ловного слідчого управління СБ України Соколкіної Уляни Андріївни за адресою: м. Київ, вул. Во-
лодимирська, 33, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, з метою отримання письмового повідомлення про підозру, допиту та 
проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №42022000000000383 в якості 
підозрюваного. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 
139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

_______________________________________

СООБЩЕНИЕ о подозрении
Сообщение о подозрении от 20.11.2025 в уголовном производстве №42022000000000383 от 

21.03.2022 в отношении гражданина Российской Федерации Кушакова Михаила Николаевича, 
23.11.1958 г.р., подозреваемого в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемого Кушакова М. Н.
Подозреваемый Кушаков Михаил Николаевич, 23 ноября 1958 года рождения, гражданин РФ, 

уроженец с. Жура Рыбницкого района Молдавской ССР, зарегистрированный по адресу: г. Донецк, 
ул. Набережная, д. 137, корпус «А», кв. 20, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 276 Уго-
ловного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться в 10 час. 00 мин. 25.11.2025, 
26.11.2025, 27.11.2025 к старшему следователю 2 отдела 3 управления досудебного расследова-
ния Главного следственного управления СБ Украины Соколкиной Ульяне Андреевне по адресу:  
г. Киев, ул. Владимирская, 33, как подозреваемому в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, с целью получения письменного уведомле-
ния о подозрении, допроса и проведения других процессуальных действий в уголовном производ-
стве №42022000000000383 в качестве подозреваемого. При себе необходимо иметь документ, удо-
стоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются меры, 
предусмотренные ст. ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный 
привод, денежное взыскание.

_______________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Повідомлення про підозру від 20.11.2025 у кримінальному провадженні №42022000000000383 

від 21.03.2022 стосовно громадянки України Плотницької Оксани Володимирівни, 15.04.1976 р.н., 
підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК 
України.

ПОВІСТКА про виклик підозрюваної Плотницької О. В. 
Підозрювана Плотницька Оксана Володимирівна, 15 квітня 1976 року народження, громадян-

ка України, уродженка селища Промишленний м. Воркути, Комі АРСР, зареєстрована за адре-
сою: Донецька область, Амвросіївський район, м. Амвросіївка, вул. Смирнова, буд. 9; за адре-
сою: РФ, Ростовська область, Матвеєво-Курганський район, с. Анастасіївка, вул. Леніна, буд. 
28, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, 
Вам необхідно з’явитися о 10 год 00 хв 25.11.2025, 26.11.2025, 27.11.2025 до старшого слідчого  
2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Соколкі-
ної Уляни Андріївни за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, як підозрюваному у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, з метою отриман-
ня письмового повідомлення про підозру, допиту та проведення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні №42022000000000383 в якості підозрюваного. При собі необхідно мати до-
кумент, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 
139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

_______________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Повідомлення про підозру від 20.11.2025 у кримінальному провадженні №42022000000000383 

від 21.03.2022 стосовно громадянки України Білик (Доскіної) Лілії Миколаївни, 06.08.1986 р.н.,  
підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК 
України.

ПОВІСТКА про виклик підозрюваної Білик (Доскіної) Л. М.
Підозрювана Білик (Доскіна) Лілія Миколаївна, 06 серпня 1986 року народження, громадянка 

України, уродженка с. Сіятель Амросіївського району Донецької області, зареєстрована за адре-
сою: Донецька область, Амвросіївський район, с. Благодатне, вул. Красний Октябрь, буд. 39, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам не-
обхідно з’явитися о 10 год 00 хв 25.11.2025, 26.11.2025, 27.11.2025 до старшого слідчого  
2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Соколкі-
ної Уляни Андріївни за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, як підозрюваному у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, з метою отриман-
ня письмового повідомлення про підозру, допиту та проведення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні №42022000000000383 в якості підозрюваного. При собі необхідно мати до-
кумент, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 
139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

_______________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Повідомлення про підозру від 20.11.2025 у кримінальному провадженні №42022000000000383 

від 21.03.2022 стосовно громадянки України Шетелі Ірини Миколаївни, 10.04.1965 р.н., підозрюва-
ної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА про виклик підозрюваної Шетелі І. М.
Підозрювана Шетеля Ірина Миколаївна, 10 квітня 1965 року народження, громадянка України, 

уродженка м. Вуглегірськ Донецької області, зареєстрована за адресою: Донецька область, Арте-
мівський район, м. Вуглегірськ, вул. Станкевського, буд. 7, кв. 13, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися о 10 год 00 хв 
25.11.2025, 26.11.2025, 27.11.2025 до старшого слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслі-
дування Головного слідчого управління СБ України Соколкіної Уляни Андріївни за адресою: м. Київ, 
вул. Володимирська, 33, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, з метою отримання письмового повідомлення про підозру, 
допиту та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №42022000000000383 
в якості підозрюваного. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 
139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

_______________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Повідомлення про підозру від 20.11.2025 у кримінальному провадженні №42022000000000383 

від 21.03.2022 стосовно громадянина України Лизова Ігоря Вікторовича, 26.12.1964 р.н., підозрюва-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА про виклик підозрюваного Лизова І. В.
Підозрюваний Лизов Ігор Вікторович, 26 грудня 1964 року народження, громадянин України, уро-

дженець м. Шахтарськ Донецької області, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Шах-
тарськ, вул. Леніна, буд. 57, кв. 73, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесу-
ального кодексу України, Вам необхідно з’явитися о 10 год 00 хв 25.11.2025, 26.11.2025, 27.11.2025 
до прокурора відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання пу-
блічного обвинувачення Департаменту захисту інтересів дітей та протидії домашньому насильству 
Офісу Генерального прокурора Цукарєвої Вікторії Анатоліївни за адресою: м. Київ, вул. Різницька, 
13/15, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 КК України, з метою отримання письмового повідомлення про підозру, допиту та проведен-
ня інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №42022000000000383 в якості підозрю-
ваного. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 
139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Лейбенко Світлана Петрівна, 13.03.1966 р.н., за-
реєстрована та фактично мешкає за адресою: Луганська область, Луту-
гинський район, м. Лутугине, вул. Леніна, 128/1, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000371 від 27.06.2024 до слідчого відділу 3 управління (з 
дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
площа Шевченка, буд. 7 о 10:00 на 24.11.2025, на 25.11.2025, на 26.11.2025 
для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного, 
у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, мож-
ливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового роз-
слідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

_______________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Рудай Анатолій Вікторович, 07 липня 1978 ро-
ку народження, який зареєстрований за адресою: Луганська область,  
м. Довжанськ, провулок Безгребельного, буд. 16, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України ви-
кликається у кримінальному провадженні № 22025130000000108 від 
18.02.2025 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверсько-
донецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 
24.11.2025 о 10:00, на 25.11.2025 о 10:00, на 26.11.2025 о 10:00 для прове-
дення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначено-
му кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, мож-
ливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового роз-
слідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

_______________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
місто Дніпро 	                                                                  20.11.2025
Старший слідчий СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-

ластях Омельченко В. В. за погодженням з прокурором у кримінально-
му провадженні — прокурором відділу Луганської обласної прокуратури 
Махортовою В. В. у КП № 22025130000000304 від 16.06.2025, відповідно  
ст. 36, 40, 42, 111, 133, 135, 137, 276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Науменко Галину Валеріївну, 15.03.1971 р.н., громадянку України, рані-

ше не судиму, зареєстровану та проживаючу за адресою (остання відома 
адреса): Луганська обл., м. Луганськ, вул. Мухіна, б. 41А, про підозру у до-
бровільному зайнятті громадянкою України посади, пов’язаної з виконан-
ням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функ-
цій, у незаконному органі влади, створеному на тимчасово окупованій те-
риторії, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Права, обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 

Генерального прокурора https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про ви-
клик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювана Науменко Галина Валеріївна, 15.03.1971 р.н., зареєстрова-

на та проживаюча за адресою: Луганська обл., м. Луганськ, вул. Мухіна,  
б. 41А, відповідно до вимог ст. 133, 135, 278 КПК України викликається у 
КП № 22025130000000304 від 16.06.2025 до СВ 3 управління ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка,  
б. 7, о 10:30 24.11.2025, 25.11.2025, 26.11.2025, для вручення письмово-
го повідомлення про підозру за ч. 5 ст. 111-1 КК України, для проведення 
слідчих, процесуальних дій, допиту підозрюваного.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-
139 КПК України, у тому числі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний 
прибути за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути — заздале-
гідь повідомити про це слідчого. Засоби зв’язку: 0668468154.

_______________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
місто Дніпро 	                                                                  20.11.2025
Старший слідчий СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-

ластях Омельченко В. В. за погодженням з прокурором у кримінальному 
провадженні — прокурором відділу Луганської обласної прокуратури Глу-
щуком Ю. В. у КП №22024130000000547 від 23.10.2024, відповідно ст. 36, 
40, 42, 111, 133, 135, 137,276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Гордієнка Володимира Петровича, 26.08.1976 р.н., громадянина Укра-

їни, раніше не судимого, зареєстрованого та проживаючого за адресою 
(остання відома адреса): Луганська область, м. Кадіївка, вул. Легендарна, 
буд. 6, кв. 4, про підозру у добровільному обранні громадянином Украї-
ни до незаконного органу влади, створеного на тимчасово окупованій те-
риторії, у тому числі окупаційної адміністрації держави-агресора, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

Права, обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 

Генерального прокурора https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про ви-
клик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Гордієнко Володимир Петрович, 26.08.1976 р.н., заре-

єстрований та проживаючий за адресою: Луганська область, м. Кадіївка, 
вул. Легендарна, буд. 6, кв. 4, відповідно до вимог ст. 133, 135, 278 КПК 
України викликається у КП №22024130000000547 від 23.10.2024 до СВ 3 
управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дні-
про, площа Шевченка, б. 7, о 10:00 24.11.2025, 25.11.2025, 26.11.2025, для 
вручення письмового повідомлення про підозру за ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, для проведення слідчих, процесуальних дій, допиту підозрюваного.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.138-
139 КПК України, у тому числі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний 
прибути за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути — заздале-
гідь повідомити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0668468154.

Повідомлення про судове засідання

У провадженні судді Вищого антикорупційного су-

ду Крука Є. В.  перебуває справа за заявами адвока-

тів Ошедшої Ангеліни Дмитріївни та Фрідманн Наталії 

Анатоліївни про відвід слідчого судді Галабали Маркія-

на Васильовича від участі у кримінальному провадженні 

№52021000000000296 від 07.06.2021.

Вищий антикорупційний суд повідомляє підозрюва-

ного Іванющенка Юрія Володимировича про призначен-

ня судового засідання на 25.11.2025 о 10:00 для розгля-

ду вищезазначених заяв (судове засідання відбудеться в 

приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: 

м. Київ, просп. Берестейський, 41).

Із моменту опублікування повідомлення про судове за-

сідання у засобах масової інформації загальнодержаної 

сфери розповсюдження підозрюваний вважається на-

лежним чином ознайомлений з її змістом.

Суддя Євген КРУК

Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушевського, 17 

в залі судових засідань № 13, 21.11.2325 о 10:00 годи-

ні, 28.11.2025 о 10:30 годині та 02.12.2025 о 16:30 годи-

ні відбудеться судове засідання у кримінальному прова-

дженні за обвинуваченням Суязової Олени Миколаївни 

у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  

ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ст. 436 КК України.

В судове засідання викликаються сторона обвинува-

чення, а саме, обвинувачена Суязова Олена Миколаївна 

та захисник Рудич Лілія Олександрівна.

Явка учасників процесу є обов’язковою. В разі немож-

ливості з›явитися до суду, просимо повідомити про при-

чини неможливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядає колегія суддів Вінницького міського 

суду Вінницької області у складі: судді-доповідача Іван-

ченка Я. М. суддів: Гайду Г. В., Кашпрука Г. М.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ У ВЧИНЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ, 
ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що  у кримінальному проваджен-

ні № 22025011000000132 від 05.05.2025 із попередньою правовою кваліфікацією за ч. 1 ст. 111 КК України, скла-
дено письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, згідно з яким громадянин України Оніщенко Олег Юрійович, 14.11.1981 р.н., підозрюється у вчиненні дер-
жавної зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній 
цілісності та недоторканності України, а саме: наданні іноземній державі та її представникам допомоги у прове-
денні підривної діяльності проти України, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України.

Одночасно з цим, ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 17.11.2025 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у рамках кримінального провадження  
№ 22025011000000132 від 05.05.2025 за підозрою громадянина України Оніщенка Олега Юрійовича, 14.11.1981 
р.н. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, викликається підозрюваний Оніщенко Олег Юрійович, 14.11.1981 

року народження та його захисник на 26.11.2025, 27.11.2025 та 28.11.2025 в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв. до слідчого 1 відділу слідчого управління (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБУ в Автономній Республіки 
Крим Конєвої Дар’ї Андріївни (м. Київ, вул. Поправки Юрія, 14 А, каб. 9), або до заступника відділу процесуаль-
ного керівництва у кримінальних провадженнях слідчих територіального управління Державного бюро розсліду-
вань, розташованого у місті Мелітополі, що поширює свою діяльність на Автономну Республіку Крим та місто Се-
вастополь прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя Кіліміченка Сергія Олеговича (м. Київ, 
вул. Ділова, 24) для вручення повідомлення про підозру, повідомлення про зміну раніше повідомленої підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, ознайомлення із матеріалами кримінального провадження, вручення 
обвинувального акта та реєстру матеріалів у порядку ст. 290 КПК України, а також для участі у проведенні слідчих 
та процесуальних дій при здійсненні спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ У ВЧИНЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ, 
ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що  у кримінальному проваджен-

ні № 22025011000000088 від 04.04.2025 із попередньою правовою кваліфікацією за ч. 1 ст. 111 КК України, скла-
дено письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, згідно з яким громадянин України Мельник Євген Борисович, 27.03.1980 р.н., підозрюється у вчиненні дер-
жавної зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній ці-
лісності та недоторканності України, а саме: наданні іноземній державі та її представникам допомоги у прове-
денні підривної діяльності проти України, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України.

Одночасно з цим, ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 17.11.2025 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у рамках кримінального провадження  
№ 22025011000000088 від 04.04.2025 за підозрою громадянина України Мельника Євгена Борисовича, 27.03.1980 
р.н. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, викликається підозрюваний Мельник Євген Борисович, 

27.03.1980 року народження та його захисник на 26.11.2025, 27.11.2025 та 28.11.2025 в період часу: з 09 год. 00 
хв. до 18 год. 00 хв. до слідчого 1 відділу слідчого управління (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБУ в Автономній Рес-
публіки Крим Конєвої Дар’ї Андріївни (м. Київ, вул. Поправки Юрія, 14 А, каб. 9), або до прокурора відділу проце-
суального керівництва у кримінальних провадженнях слідчих територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Мелітополі, що поширює свою діяльність на Автономну Республіку Крим та міс-
то Севастополь прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя Гафарова Артура Равільовича  
(м. Київ, вул. Ділова, 24) для вручення повідомлення про підозру, повідомлення про зміну раніше повідомленої 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, ознайомлення із матеріалами кримінального провадження, 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів у порядку ст. 290 КПК України, а також для участі у прове-
денні слідчих та процесуальних дій при здійсненні спеціального досудового розслідування.

ПОВІСТКА про виклик Тимохіна О. О.

В підготовче судове засідання, що призначено на  
25.11.2025 р. о 12 год. 00 хв., по справі №635/3904/25, прова-
дження 1-кп/635/1043/2025, по кримінальному провадженню  
№ 22022220000003237 від 27.10.2022, за обвинуваченням Григо-
рьєва Сергія Вікторовича, Тимохіна Олександра Олександровича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 
ч. 1 ст. 438 КК України, викликається Тимохін Олександр Олексан-
дрович, 28.12.2000 р.н.

Розгляд справи відбудеться в приміщенні Харківського районно-
го суду Харківської області за адресою: Харківська область, Харків-
ський район, с. Покотилівка, вул. Сковороди, 18.

Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченого передба-
чені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Головуючий суддя ДАНИЛЕНКО Т. П.

ПОВІСТКА про виклик Григорьєва С. В.

В підготовче судове засідання, що призначено на  
25.11.2025 р. о 12 год. 00 хв., по справі №635/3904/25, прова-
дження 1-кп/635/1043/2025, по кримінальному провадженню  
№ 22022220000003237 від 27.10.2022, за обвинуваченням Григо-
рьєва Сергія Вікторовича, Тимохіна Олександра Олександровича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 
ч. 1 ст. 438 КК України, викликається Григорьєв Сергій Вікторович, 
17.12.1978 р.н.

Розгляд справи відбудеться в приміщенні Харківського районно-
го суду Харківської області за адресою: Харківська область, Харків-
ський район, с. Покотилівка, вул. Сковороди, 18.

Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченого передба-
чені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Головуючий суддя ДАНИЛЕНКО Т. П

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
Квартника Пилипа Олександровича

Судова справа №161/12556/21
Подільський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Квартника Пилипа Олек-

сандровича, 27.11.1985 р.н. (зареєстрований за адресою: місто Луцьк, проспект Михай-
ла Грушевського, будинок 1, громадянин України,  фактично проживає у м. Севастополь), 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 110 КК Укра-
їни, в судове засідання, яке відбудеться о 16 год. 00 хв. 03 лютого 2026 року за адресою:   
м. Київ, вул. Хорива, 21, зала судового засідання №6.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обвину-

вачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом. 
У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-

ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 
Суддя Леся БУДЗАН

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Гусєва 
Олександра Вікторовича, 27.07.1963 року народження, уродженця  
с. Озерське, Калузької області, РФ, робоча адреса та останнє відо-
ме місце перебування: пл. Леніна, 1, м. Воронеж, Воронезької об-
ласті, РФ, громадянина Російської Федерації, як обвинувачено-
го в кримінальному провадженні /ЄРДР №42024260000000125/ від 
14.08.2025 року, за ч. 1 ст. 110-2 КК України.

Судове засідання відбудеться 02.12.2025 року на 15-30 год, за 
адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Гусєва Олександра Вікторовича в засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

 Суддя В. М. Чебан 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Косенко 
Єлизавету Юріївну, 14.11.1996 року народження, уродженку м. Ма-
ріуполь, Донецької області, зареєстрована за адресою, яка є остан-
нім відомим місцем проживання: проспект Будівельників, буд. 160,  
кв. 24, м. Маріуполь, Донецька область, громадянку Укра-
їни, як обвинувачену в кримінальному провадженні /ЄРДР 
№12023050000000004/ від 30.09.2025 року, за ч. 7 ст. 111-1 КК 
України. 

Судове засідання відбудеться 26.11.2025 року на 15:00 год. за 
адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Ко-
сенко Єлизавети Юріївни у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження особа вважається належним чи-
ном ознайомленою з її змістом.

Суддя В. М. Чебан 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ 
СУДДЕЮ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
Ухвалою слідчого судді Дніпровського ра-

йонного суду міста Києва від 17.11.2025 у су-
довій справі № 755/19364/25 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслі-
дування у межах кримінального провадження  
№ 22023011000000259 від 23.11.2023 за підо-
зрою громадянки України Бабій Ганни Вікторів-
ни, 28.04.1977 р.н., громадянки України, уро-
дженки м. Судак, АР Крим, Україна, яка заре-
єстрована та проживає за адресою: АР Крим,  
м. Судак, вул. Л. Галіцина, буд. 18, кв. 12, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 5 ст. 111-1 КК України.  

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового 

розслідування

Слідчим суддею Центрального районно-
го суду м. Миколаєва від 18.11.2025 нада-
но дозвіл про здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22025230000000478 від 06.11.2025 за  
підозрою Мануйленко Ірини Георгіївні, 
06.02.1980 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Мануй-

ленко Ірина Георгіївна, 06.02.1980 року народження, уродженка смт Нововоронцовка, Но-
воворонцовського району Херсонської області, зареєстрована за адресою: Херсонська об-
ласть, Скадовський район, с. Широке, вул. Спортивна буд. 70, про те, що 20.11.2025 спе-
ціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22025230000000478 від 
06.11.2025 за підозрою Мануйленко Ірини Георгіївни, 06.02.1980  року народження у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни — завершено.

Повістка про виклик
Вам Мануйленко Ірині Георгіївні, 06.02.1980 року народження, уродженці смт Новово-

ронцовка, Нововоронцовського району Херсонської області, зареєстрованій за адресою: 
Херсонська область, Скадовський район, с. Широке, вул. Спортивна буд. 70, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, необхідно з’явитися як підозрюваній 24.11.2025, 
25.11.2025, 26.11.2025 року, в період з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., для завершення до-
судового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатка-
ми у кримінальному провадженні №22025230000000478 від 06.11.2025 за ч. 2 ст. 28, ч. 5  
ст. 111-1 КК України до слідчого відділу УСБУ в  Херсонській області за адресою:  
м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіального підрозділу СБ Укра-
їни. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття 
особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
БЕСПЕРСТОВОЇ ОЛЕНИ ВІКТОРІВНИ

Судова справа №161/20360/25
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає об-

винувачену Бесперстову Олену Вікторівну, 05.08.1970 року наро-
дження (останнє відоме місце проживання за адресою: Запорізь-
ка область, місто Мелітополь бульвар 30-річчя Перемоги, будинок 
1, квартира 59), у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, 
яке відбудуться о 10 год. 50 хв. 27 листопада 2025 року за адре-
сою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуван-
ням судді Ярослава Артиша. Для отримання інформації про стан 
розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-
38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК 
України, з моменту опублікування оголошення обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з його змістом. У ра-
зі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження. 

 Повний текст повістки про виклик розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик».

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ІВАНИКА АНТОНА МИХАЙЛОВИЧА

Судова справа №161/15724/25
Луцький міськрайонний суд Волинської області викли-

кає обвинуваченого Іваника Антона Михайловича, 07.06.1978 
р. н., останнє відоме місце проживання: Луганська область, 
м. Кремінна, вул. Шевченка, буд. 12, кв. 4, громадянина Укра-
їни, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться  
о 14:20 годині 27.11.2025 року за адресою: Волинська обл.,  
м. Луцьк, вул. Конякіна, 3. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Відповідно до вимог ст. 323 КПК 
України, з моменту опублікування даного оголошення обвинуваче-
ний вважається належним чином ознайомленим з його змістом. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

Для отримання інформації звертайтесь до канцелярії суду за 
тел.: (0332) 28-38-88. 

Суддя Ярослав АРТИШ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Слюса-
ря Юрія Борисовича, 15.01.1969 р. н., уродженця м. Ростов-на-
Дону РРФСР, який проживає за адресою: Російська Федерація,  
м. Ростов-на-Дону, вул. Євдокімова, буд. 186, громадянина Ро-
сійської Федерації, як обвинуваченого в кримінальному прова-
дженні /ЄРДР №22025260000000032/ від 30.09.2025 року (справа 
№727/12551/25, провадження №1-кп/727/429/25), за ч. 3 ст. 110-2 
КК України. 

Судове засідання відбудеться 28.11.2025 року на 12:00 год. за 
адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, каб. №20.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Слюсаря Юрія Борисовича у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження останній вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом.  

Суддя Чебан В. М.

Повідомлення про виклик на підготовче судове  
засідання в кримінальному провадженні

Нововоронцовський районний суд повідомляє про виклик 
05.12.2025 о 09:00 год обвинуваченого за ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни Князєва Олександра Володимировича, 01.01.1964 р. н., прож. 
вул. Новоселів, с. Тавричанка, Херсонська обл., Каховський ра-
йон, на підготовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 1-кп/954/53/24, до Нововоронцовського районного суду  
Херсонської області за адресою: смт Нововоронцовка, вул. 128-ї 
гірсько-штурмової бригади, 2/А, зал судового засідання № 1, суд-
дя Каневський В. О.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені 
ст. 138 КПК України. Нагадуємо про обов’язковість зазделегідь по-
відомляти про неможливість з’явлення до суду. У разі неявки у су-
дове засідання без поважних причин або неповідомлення про при-
чини неприбуття, справа може бути розглянута у Вашу відсутність.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ Бідила Андрія Миколайовича

У провадженні Томаківського районного суду Дніпропетровської області, головуючий суддя 
Кондус Л. А., перебуває кримінальне провадження №22022000000000053 від 23.02.2022 за обви-
нуваченням Бідила Андрія Миколайовича, 16.03.1967 р.н., зареєстрованого за адресою: м. Торез 
(Чистякове) Донецької області, вул. Байкальська, 79, у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених за ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 110 КК України (судова справа № 195/1031/22, провадження  
№ 1-кп/195/1/25).

Обвинуваченого Бідила Андрія Миколайовича, 16.03.1967 р.н., викликаємо в судові засідання, 
які призначені на 08.12.2025 об 11:00, 17.12.2025 об 11:00, 23.12.2025 об 11:00 в приміщенні суду 
за адресою: Нікопольський район, с-ще Томаківка, вул. Шосейна, 14.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження може здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області 

викликає Харківську Валентину Олександрівну, 27.01.1976 року наро-
дження, яка проживає за адресою: Луганська область, Сватівський ра-
йон, с. Привілля, вул. Молодіжна, 19, як обвинувачену по кримінально-
му провадженню за № 1-кп/191/263/22 (справа № 201/9010/22) за об-
винуваченням Харківської Валентини Олександрівни, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться 02.12.2025 о 09 год., в 
приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельни-
кове, вул. Троїцька, 1, каб. № 9, головуюча суддя Порошина О. О.

Новокодацький районний суд міста Дніпра викликає обвинувачено-
го Хараджи Олега Савича, 27.09.1986 року народження, у судове за-
сідання, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться  27 листо-
пада 2025 року об 11 годині 00 хвилин, у приміщенні суду за адресою: 
49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь,  вул. Коробова, 6. У разі неявки 
обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Дахно М. М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ Меженській Алєсі ВікторівнИ
Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області викликає до суду Меженську Алє-

сю Вікторівну, 13.05.1990 р. н., яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Центральна, буд. 
77, кв. 6, селище Мілове, Старобільський р-н, Луганська обл., як обвинувачену у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, по кримінальному прова-
дженню № 179/1629/25 (провадження 1-кп/179/161/25) у судове засідання, яке відбудеться 27 
листопада об 11-30 год., у приміщенні Магдалинівського районного суду Дніпропетровської об-
ласті, за адресою: провулок Осінній (до перейменування — Жовтневий), 6, смт Магдалинівка, 
Новомосковський (до перейменування — Магдалинівський) район, Дніпропетровська область,  
головуючий суддя О. Ю. Кравченко.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду викладені у ст. ст. 138-139, 
323 КПК України.
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та відкриття  

матеріалів досудового розслідування
Повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні  

№ 12022221080000706 від 08.11.2022 за підозрою Дегтяра Владислава Едуардови-
ча, 15.08.1995 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 438 КК України, завершене. Підозрюваному Дегтяру Владиславу 
Едуардовичу та його захиснику надається доступ до матеріалів кримінального про-
вадження № 12022221080000706 від 08.11.2022, які є у розпорядженні сторони об-
винувачення. Для ознайомлення з вказаними матеріалами пропонується Дегтяру 
В.Е. прибути о 10 год. 00 хв. 24.11.2025, о 10 год. 00 хв. 25.11.2025, о 10 год. 00 хв. 
26.11.2025 до Головного слідчого управління Національної поліції України за адре-
сою: вул. Мечникова, 16, м. Київ, кабінет № 5-16.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Дегтяр Владислав Едуардович, 15.08.1995 року народження, зареєстрований за 

адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. Суходольська, буд. 6, кв. 87, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 
хв. 24.11.2025, о 10 год. 00 хв. 25.11.2025, о 10 год. 00 хв. 26.11.2025 до Головно-
го слідчого управління Національної поліції України за адресою: м. Київ, вул. Мечни-
кова, 16, каб. 5-16, для ознайомлення, як підозрюваному, з матеріалами криміналь-
ного провадження № 12022221080000706 від 08.11.2022 за ознаками кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України (виконання вимог ст. 290 
КПК України). 

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття передбаче-
ні ст. ст. 138-139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Дегтяр Владислав Едуардович, 15.08.1995 року народження, зареєстрований за 

адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. Суходольська, буд. 6, кв. 87, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з›явитися 27 листопа-
да 2025 року о 10 год. 00 хв. до Головного слідчого управління Національної полі-
ції України за адресою: м. Київ, вул. Мечникова, 16, каб. 5-16, для отримання, як під-
озрюваному, у разі виконання вимог ст. 290 КПК України, обвинувального акта, а 
також реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12022221080000706 від 08.11.2022 за ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття передбаче-
ні ст. ст. 138-139 КПК України.

Слідчий ГСУ НПУ Віталій БОРИСЮК

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Керуючись ст. ст. 36, 42, 276-278 КПК України, слід-

чими слідчого відділу УСБУ в Івано-Франківській облас-
ті у кримінальному провадженні №22022090000000003 
від 27.02.2022 року повідомлено про підозру у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 
109, ч. 1, 2 ст. 110, ч. 2, 3 ст. 436-2 КК України, тобто 
у розповсюдженні матеріалів, у яких містяться публіч-
ні заклики до насильницької зміни чи повалення кон-
ституційного ладу; у розповсюдженні матеріалів, у яких 
містяться публічні заклики до зміни меж території або 
державного кордону України на порушення порядку, 
встановленого Конституцією України, вчинених повтор-
но; у поширенні матеріалів, у яких містяться виправдо-
вування, визнання правомірною, заперечення збройної 
агресії Російської Федерації проти України, розпочатої у 
2014 році, вчинених повторно, Уралову Семену Сергійо-
вичу, 20.04.1979 р.н.

Повний текст підозри опублікований на сайті Офісу 
Генерального прокурора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам - Ура-
лову Семену Сергійовичу, 20.04.1979 р.н., необхідно 
з’явитися 24.11.2025, 25.11.2025, 26.11.2025 об 11 год. 
00 хв., до старшого слідчого в ОВС 2 відділення слідчо-
го відділу УСБУ в Івано-Франківській області Жовніро-
вича О.В., р.т. (0342)590593, за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. А. Сахарова, буд. 15, для проведення слід-
чих та процесуальних дій у статусі підозрюваного у кри-
мінальному провадженні №22022090000000003. По-
важні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК Укра-
їни. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Центральний районний суд м. Дніпра (головуючий суддя – суддя Центрального 

районний суд м. Дніпра Смольняков О.О.) викликає в якості обвинуваченого Токарен-
ка Миколу Андрійовича, 22 травня 1957 року народження, уродженця м. Горлівка До-
нецької області, громадянина України, раніше не судимого, зареєстрованого та про-
живаючого за адресою: Донецька область, м. Горлівка, пр. Перемоги, буд. 88, кв. 23, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК 
України, у судове засідання по кримінальному провадженню №12024050000000657 
від 05.11.2024 (справа №203/7699/24, провадження №1-кп/0203/988/2025) за обви-
нувальним актом складеним за результатами спеціального досудового розслідуван-
ня, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 02 грудня 2025 р. за адресою: м. Дніпро, 
вул. Володимира Антоновича 59, каб. 202, зал №1 (тел. 056-720-31-50).

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримі-
нального провадження, передбачені статтею 139 КПК України.

Після опублікування оголошення у ЗМІ, обвинувачений вважається повідомленим 
про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде 
розглянуто за його відсутності.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Центральний районний суд м. Дніпра (головуючий суддя – суддя Центрального 
районний суд м. Дніпра Смольняков О.О.) викликає в якості обвинуваченої Стратей-
чук Людмилу Зіновіївну, 11 квітня 1962 року народження, громадянку України, рані-
ше не судиму, уродженку м. Донецьк Донецької області, зареєстровану та прожива-
ючу за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Артема, буд. 167, кв. 13, у вчи-
нені кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни, у судове засідання по кримінальному провадженню №12024050000000657 від 
05.11.2024 (справа  №203/7699/24,  провадження №1-кп/0203/988/2025)  за обвину-
вальним актом складеним за результатами спеціального досудового розслідування,  
яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 02 грудня 2025 р. за адресою: м. Дніпро, вул. 
Володимира Антоновича 59, каб. 202, зал №1. (тел. 056-720-31-50).

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримі-
нального провадження, передбачені статтею 139 КПК України.

Після опублікування оголошення у ЗМІ, обвинувачений вважається повідомленим 
про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде 
розглянуто за його відсутності.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого КОБЕРНІКА Д.О.

В провадженні Покровського районного суду м. Кривого Рогу (50029, м. Кривий Ріг, вул. Захисни-
ків Азовсталі, 3, inbox@gtk.dp.court.gov.ua) перебуває кримінальне провадження за обвинуваченням гро-
мадянина України Коберніка Дмитра Олександровича, 11.12.1980 р. н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачений викликається для участі у під-
готовчому судовому засіданні на 25.11.2025 о 14-30 годині, головуючий суддя Хомченко Л.І., справа  
№ 212/11498/25.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися за відсутності обвинуваченого 
(in absentia), який переховується від органів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відпові-
дальності (спеціальне судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Британ Сергій Вікторович, 

03.06.1986 року року народження, останнє відоме місце 
проживання за адресою: Донецька область, с. Щербинівка, 
вул. Артема, 173 А, старший слідчий в ОВС слідчого відді-
лу УСБУ в Житомирській області Петрук М. В., у відповід-
ності до вимог ст. ст.  111, 135, 278 КПК України 20.11.2025 
повідомляє Вам про підозру у кримінальному проваджен-
ні № 22024000000000660 від 22.07.2024 – у державній зра-
ді, тобто у діянні, умисно вчиненому в умовах воєнного ста-
ну громадянином України на шкоду суверенітетові, терито-
ріальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній безпеці України: наданні іноземній державі, іно-
земній організації, її представникам допомоги в проведен-
ні підривної діяльності проти України, тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Британ Сергій Вікторович, 03.06.1986 ро-

ку року народження, останнє відоме місце проживання за 
адресою: Донецька область, с. Щербинівка, вул. Артема, 
173А, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитись до старшого слідчого в ОВС слідчого відді-
лу Управління Служби безпеки України в Житомирській об-
ласті Петрука М. В., за адресою: м.  Житомир, вул. Фещен-
ка-Чопівського, 7, каб. 18, тел. (0412) 472-152, для участі у 
слідчих та процесуальних діях у кримінальному проваджен-
ні № 22024000000000660 від 22.07.2024 як підозрюваному 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, 
об 11 год. 00 хв. 24.11.2025, об 11 год. 00 хв. 25.11.2025, об 
11 год. 00 хв. 26.11.2025 (для отримання письмового пові-
домлення про підозру, допиту в якості підозрюваного та ін-
ших процесуальних дій). Нагадуємо про Ваш обов’язок за-
здалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття на виклик, передбачені ст. 
ст.  138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Повідомлення про підозру від 20.11.2025 у кримінальному провадженні №  12024041730001407 від 
23.09.2024 стосовно громадянина України Мелешка Сергія Сергійовича, 12 квітня 1993 р.н., підозрю-
ваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО МЕЛЕШКА С.С.

Підозрюваний Мелешко Сергій Сергійович, 12 квітня 1993 р.н., який зареєстрований за адресою: Доне-
цька обл. Бахмутський р-н, с. Зайцеве, вул. Попова, 40, проживає за адресою: Донецька обл., м. Горлівка,  
вул. Мануїльського, 5, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу 
України, Вам необхідно з’явитися 24.11.2025, 26.11.2025, 28.11.2025 о 12 год. 00 хв. як підозрюваному в 
кримінальному провадженні № 12024041730001407 у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 438 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового 
повідомлення про підозру під час здійснення досудового розслідування, за адресою: м. Київ, вул. Воло-
димирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 
140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повний текст повістки розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Волчков Єгор Ігорович, 10.06.1990 

року народження, останнє відоме місце проживання за 
адресою: м. Донецьк, площа Перемоги, буд. 9, кв. 7, стар-
ший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ в Житомирській 
області Петрук М. В., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 
135, 278 КПК України 20.11.2025 повідомляє Вам про пі
дозру у кримінальному провадженні № 22024000000000660 
від 22.07.2024 – у державній зраді, тобто у діянні, умисно 
вчиненому в умовах воєнного стану громадянином Украї-
ни на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та не-
доторканності, обороноздатності, державній безпеці Украї-
ни: наданні іноземній державі, іноземній організації, її пред-
ставникам допомоги в проведенні підривної діяльності про-
ти України, тобто у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Волчков Єгор Ігорович, 10.06.1990 року 
народження, останнє відоме місце проживання за адресою: 
м. Донецьк, площа Перемоги, буд. 9, кв. 7, на підставі ст. ст. 
133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись до старшого 
слідчого в ОВС слідчого відділу Управління Служби безпеки 
України в Житомирській області Петрука М. В., за адресою: 
м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 7, каб. 18, тел. 
(0412) 472-152, для участі у слідчих та процесуальних ді-
ях у кримінальному провадженні № 22024000000000660 від 
22.07.2024 як підозрюваному у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України, о 12 год. 00 хв. 24.11.2025, 
о 12 год. 00 хв. 25.11.2025, о 12 год. 00 хв. 26.11.2025 (для 
отримання письмового повідомлення про підозру, допиту в 
якості підозрюваного та інших процесуальних дій). Нагаду-
ємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про немож-
ливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик, передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Золотовський Олександр Ігорович, 13.06.1992 р. н., у відповідності до ви-

мог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному проваджен-
ні за № 42022232230000240 від 08.11.2022, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 436-2 Кримінального кодексу України, тобто у добровільній учас-
ті громадянина України в збройних формуваннях держави-агресора, вчиненні умисних дій, спрямо-
ваних на допомогу державі-агресору (пособництві), збройним формуванням та окупаційній адміні-
страції держави-агресора, вчинених громадянином України, з метою завдання шкоди Україні шля-
хом: підтримки дій держави-агресора, збройних формувань та окупаційної адміністрації держави-
агресора, виготовленні та поширенні матеріалів, у яких міститься заперечення збройної агресії росій-
ської федерації проти України, розпочатої у 2014 році, з використанням засобів масової інформації.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Золотовський Олександр 

Ігорович, 13.06.1992 р. н., на 24.11.2025 о 09:00, 25.11.2025 о 09:00 та 26.11.2025 о 09:00 до будівлі 
слідчого відділу СБУ в Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Шевченка, 1А, каб. 245, для 
отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення у кри-
мінальному провадженні № 42022232230000240 від 08.11.2022, за ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 
ст. 436-2 КК України, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у то-
му числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду  
м. Запоріжжя від 17.11.2025 надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 12025082130000060 від 05 серпня 2025 ро-
ку, за ознаками кримінальних правопорушень (злочинів), пе-
редбачених ч. 5 та ч. 6 ст. 111-1 КК України за підозрою Лу-
каш Володимира Петровича, 21.04.1973 року народження, 
уродженця смт Чернігівка Бердянського району Запорізької 
області, громадянин України, з вищою освітою, зареєстро-
ваний та проживає за адресою: Запорізька область, Бердян-
ський район, Чернігівська селищна територіальна громада, 
смт Чернігівка, вул. Покровська, буд. 209, раніше не судимо-
го, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушен-
ня (злочину), передбаченого ч.  5, ч. 6 ст.  111-1 КК України. 

Текст ухвали слідчого судді Дніпровського районного су-
ду м.  Запоріжжя про дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування розміщується на вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання.

Самарський районний суд м. Дніпра викликає Шебалко-

ва Олексія Вікторовича 26.01.1978 р.н. як обвинувачено-

го у кримінальному провадженні №22023050000003564 від 

29.08.2023 за ч. 2 ст. 110 КК України у судове засідання, яке 

відбудеться 25.11.2025 о 13 год. 00 хв.

Справа буде розглядатись в приміщенні Самарського ра-

йонного суду м. Дніпра, який розташований за адресою: м. 

Дніпро, вул. Електрична, 1-а (зал судових засідань № 2, ка-

бінет 101) під головуванням судді Кушнірчука Р.О. При цьо-

му Шебалкову О.В. роз’яснюється можливість взяти участь у 

судовому засіданні в режимі відеоконференції поза межами 

приміщення суду за допомогою системи EASYCON. Наслід-

ки неприбуття обвинуваченого у судове засідання, передба-

чені ст. ст. 139, 324 КПК України. З моменту опублікування 

повістки про виклик у засобах масової інформації загально-

державної сфери розповсюдження та на офіційному вебсай-

ті Офісу Генерального прокурора обвинувачений вважається 

належним чином ознайомленим з її змістом. 

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області здій-
снюється розгляд кримінального провадження, на підставі ухва-
ли від 28.07.2025 в порядку спеціального судового провадження № 
1-кп/0198/112/25, справа № 198/354/25 за обвинуваченням Готовчиць 
Наталії Василівни у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена Готовчиць Наталія 
Василівна, 05.04.1966 р. н., викликається для участі в судовому засі-
данні, призначеному на 02.12.2025 року об 11:20 годині та 03.12.2025 
року о 10:00 годині, в приміщенні Юр’ївського районного суду Дні-
пропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетров-
ська обл., Павлоградський район, с-ще Юріївка, вул. Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважаєть-
ся повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неяв-
ки обвинуваченої судове засідання буде проведено за її відсутності. 

Суддя Ірина ГАЙДАР

Новокодацький районний суд м. Дніпра викли-
кає обвинувачену Кашицьку Вікторію Євгеніївну для 
участі у підготовчому судовому засіданні по кримі-
нальному провадженню у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 2 КК 
України, яке відбудеться 28.11.2025 о 12.50 год. у 
приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м 
Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 203.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюва-
ного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільно-
го відповідача, представника юридичної особи, щодо 
якої здійснюється провадження передбачені статтею 
139 КПК України, а також наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені статтею 323 КПК України.

Суддя К.О. Скрипник

Новокодацький районний суд м. Дніпра викли-
кає обвинуваченого Булі Володимира Володимиро-
вича для участі у підготовчому судовому засіданні 
по кримінальному провадженню у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ст. 111 
ч. 2 КК України, яке відбудеться 28.11.2025 о 12.45, 
у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, 
ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 203.

Суд попереджа: Наслідки неприбуття підозрюва-
ного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільно-
го відповідача, представника юридичної особи, щодо 
якої здійснюється провадження передбачені статтею 
139 КПК України, а також наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені статтею 323 КПК України.

Суддя К.О. Скрипник

Новокодацький районний суд м. Дніпра викликає 
обвинувачену Шведова Олексія Геннадійовича для 
участі у підготовчому судовому засіданні по кримі-
нальному провадженню 201/8010/23 у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ст. 111 
ч. 2 КК України, яке відбудеться 04.12.2025 об 11.40, 
у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м 
Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 203.

Суд попереджає - Наслідки неприбуття підозрюва-
ного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільно-
го відповідача, представника юридичної особи, щодо 
якої здійснюється провадження передбачені статтею 
139 КПК України, а також наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені статтею 323 КПК України.

Суддя К.О. Скрипник
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Києва №760/29901/25 від 
17.11.2025 надано дозвіл на проведення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22023101110000056 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
від 09.01.2023, за підозрою Абрамова О.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Абрамова О.М.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Абрамов Олексій Миколайович, 06.01.1977 р. н., уродженець м. Смоленськ 
Смоленської області Російської Федерації, громадянин Російської Федерації, проживає у м. Хаба-
ровськ Хабаровського краю Російської Федерації, військовослужбовця 64 окремої мотострілець-
кої бригади, військової частини 51460, східного військового округу, 35 загальновійськової армії 
Російської Федерації, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 Кримінального процесуально-
го кодексу України, Вам необхідно з’явитися 25.11.2025, 26.11.2025 та 27.11.2025 о 10:00 годи-
ні, як підозрюваному у кримінальному провадженні № 22023101110000056, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань від 09.01.2023, за підозрою Абрамова О.М.  у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України під час здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування до слідчої слідчого управління Головного управління СБ України 
у м. Києві та Київській області Яковлевої Є.О. за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3-А, для учас-
ті у допиті як підозрюваного, відкриття матеріалів досудового розслідування: повідомлення про 
завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів, ознайомлення з ними, 
отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 22023101110000056. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. 
ст. 138, 139 КК України.

СООБЩЕНИЕ 
о предоставлении разрешения на осуществление  

специального досудебного расследования

По постановлению следственного судьи Соломенского районного суда города Киева 
№760/29901/25 от 17.11.2025 предоставлено разрешение на проведение специального досудеб-
ного расследования в уголовном производстве № 22023101110000056 внесенного в Единый ре-
естр досудебных расследований от 09.01.2023, за подозрением Абрамова А.Н. в совершении уго-
ловного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Повестка 
о вызове подозреваемого Абрамова А.Н. 

при осуществлении специального досудебного расследования

Подозреваемый Абрамов Алексей Николаевич, 06.01.1977 г. р., уроженец г. Смоленск Смолен-
ской области Российской Федерации, гражданин Российской Федерации, проживающий в г. Ха-
баровск Хабаровского края Российской Федерации, военнослужащего 64 отдельной мотострел-
ковой бригады, воинской части 5 Общевойсковой армии Российской Федерации, в соответствии 
с требованиями ст. ст. 133, 135, 297-5 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необ-
ходимо явиться 25.11.2025, 26.11.2025 и 27.11.2025 в 10:00 часов, как подозреваемому в уголов-
ном производстве № 22023101110000056, внесенному в Единый реестр досудебных расследова-
ний от 09.01.2023, по подозрению Абрамова А.Н. в совершении уголовного преступления, пред-
усмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины при осуществлении специального досудебного расследо-
вания к следователю следственного управлению Главного управления СБ Украины в г. Киеве и 
Киевской области Яковлевой Е.О. по адресу: г. Киев, пер. Аскольдов, 3-А, для участия в допро-
се как подозреваемого, открытие материалов досудебного расследования: уведомление о завер-
шении досудебного расследования, предоставление доступа к материалам, ознакомление с ни-
ми, получение обвинительного акта и реестра материалов досудебного расследования в уголов-
ном производстве № 22023101110000056. При себе необходимо иметь документ, удостоверяю-
щий личность. 

Уважительные причины неприбытия лица по вызову и последствия неприбытия указаны в ст. 
ст. 138, 139 УК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Безугла Ольга Анатоліївна, 12.12.1966 р. 

н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, 
Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні 
за № 22025050000000499 від 21.03.2025, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Криміналь-
ного кодексу України, тобто в здійсненні громадянином України 
колабораційної діяльності, а саме: у добровільному обранні до 
незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій 
території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агре-
сора на тимчасово окупованій території.

 Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликаєть-

ся підозрювана Безугла Ольга Анатоліївна, 12.12.1966 р. н., за-
реєстрована за адресою: Донецька область, м. Ясинувата, вул. 
Квартал 103, буд. 14-а, кв. 63, на 25.11.2025 о 12:00, 26.11.2025 
о 12:00 та 27.11.2025 о 12:00 до будівлі тимчасової дислокації 
слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дні-
про, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення у кримінальному провадженні № 22025050000000499 від 
21.03.2025, за ч. 5 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваної, 
а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазна-
ченому кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазна-
чені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість за-
стосування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування. 

Повідомлення про підозру Гулак Анастасії Павлівні
Бердянським РВП ГУНП в Запорізькій області за погоджен-

ням із Бердянською окружною прокуратурою Запорізької облас-
ті у кримінальному провадженні № 12025082130000053 від «21» 
липня 2025 року, відповідно до вимог ст. ст. 40, 42, 111, 135, 
276-278 КПК України складено повідомлення про підозру Гу-
лак Анастасії Павлівни, 10.02.1983 року народження, уроджен-
ки міста Приморська Приморського району Запорізької області, 
громадянки України, яка зареєстрована та проживає за адресою: 
Запорізька область, Бердянський район, місто Приморськ, вули-
ця Українська, будинок №7, раніше не судимої, та повідомлено 
про те, що остання підозрюється у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, а саме в 
активній участі у проведенні заходів політичного характеру, здій-
снення інформаційної діяльності у співпраці з державою-агресо-
ром та її окупаційною адміністрацією, спрямованих на підтримку 
держави-агресора, її окупаційної адміністрації. 

Повістка про виклик
Громадянка України Гулак Анастасія Павлівна, 10.02.1983 року 

народження, зареєстрована та проживає за адресою: Запорізь-
ка область, Бердянський район, місто Приморськ, вулиця Укра-
їнська, будинок №7, у відповідності до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися на 10.00 годину 24.11.2025, на 
10.00 годину 25.11.2025, на 10.00 годину 26.11.2025, до слідчого 
відділу Бердянського районного відділу поліції ГУНП в Запорізь-
кій області за алресою: Україна, місто Запоріжжя, пр. Соборний, 
191, кабінет №110, для участі у проведенні слідчих дій – вру-
чення оригіналу повідомлення про підозру за ч. 5 ст. 111-1 КПК 
України, а також для допиту як підозрюваної у кримінальному 
провадженні № 12025082130000053 від «21» липня 2025 року.

Поважні причини неприбуття особи на виклик, а також на-
слідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138 , 139 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Обвинувачений Чураков Олександр Анатолійович, громадя-
нин російської федерації, 13.10.1968 р. н., уродженець Новго-
родської області, зареєстрований за адресою: російська феде-
рація, Ленінградська обл., м. Кіриши, вул. Будівельників, бу-
динок 30, кв. 49, Вам необхідно з’явитися до Ужгородського 
міськрайонного суду Закарпатської області 01.12.2025 о 14:15, 
03.12.2025 о 14:15, 16.12.2025 о 14:30, 18.12.2025 о 10:35, що 
знаходиться за адресою: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. 
Загорська, 53, для участі в судовому засіданні, судова справа 
№308/11085/22, за обвинуваченням Вас у вчиненні криміналь-
них правопорушень (злочинів), передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 
109, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 14 та ст. 112 КК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ОБВИНЯЕМОГО В СУД

Обвиняемый Чураков Александр Анатольевич, гражданин 
российской федерации, 13.10.1968 г. р., уроженец Новгород-
ской области, зарегистрированный по адресу: российская фе-
дерация, Ленинградская обл., г. Кирыши, ул. Строителей, дом 
30, кв. 49, Вам необходимо явиться в Ужгородский город-
ской районный суд Закарпатской области 01.12.2025 в 14:15, 
03.12.2025 о 14:15, 16.12.2025 о 14:30, 18.12.2025 о 10:35, 
расположенный по адресу: Закарпатская обл., г. Ужгород, ул. 
Загорская, 53, для участия в заседании по судебному делу 
№308/11085/22, по обвинению Вас в совершении уголовных 
преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 109, ч. 3 ст. 
28, ч. 1 ст. 14 и ст. 112 УК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Відповідно до ч. 3 ст. 323 КПК України повідомляю, що 
згідно ухвали колегії суддів Деснянського районного суду 
м. Чернігова від 14.11.2025 у кримінальному провадженні № 
12022270000000260 від 08.09.2022 (судова справа №750/79/23) 
стосовно обвинуваченого Далудіна Віктора Федоровича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 15, 
ч. 4 ст. 27, ч. 2 ст. 111 КК України КК України, судове проваджен-
ня здійснюється за відсутності обвинуваченого (in absentia).

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Далудіна Віктора Федоровича

Деснянський районний суд міста Чернігова викликає як обви-
нуваченого Далудіна Віктора Федоровича, 18.10.1959 року наро-
дження, зареєстрованого за адресою: м. Чернігів, вул. Захисни-
ків України, буд. 7, кв. 46, якого ухвалою Деснянського район-
ного суду м. Чернігова від 23.10.2023 оголошено у міжнародний 
розшук та відносно якого здійснюється спеціальне судове про-
вадження для участі у судовому засіданні у кримінальному про-
вадженні № 12022270000000260 від 08.09.2022 (судова справа 
№ 750/79/23) за ч. 2 ст. 15, ч. 4 ст. 27, ч. 2 ст. 111 КК України, 
яке відбудеться 26 грудня 2025 року об 11 годині 30 хвилин, у 
приміщенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Перемо-
ги, 141, під головуванням судді Самусь Л.В., суддів Кузюри М. 
М. , Лямзіної Н.Ю. 

Наслідки та поважні причини неприбуття обвинуваченого у 
судове засідання передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Повідомляю потерпілим в об’єднаних кримінальних проваджен-
нях № 42014000000001131 та № 42018000000001165 (судова справа 
522/20502/14-к):

Гібалюку Олександру Анатолійовичу, Кононову Олексію Олександрови-
чу, Пікаловій Тетяні Валеріївні, Бабушкіній Ользі Володимирівні, Яковен-
ко Альоні Юріївні, Заяц Ніні Яківні, Сєрікову Олександру Андрійовичу, Кос-
тюхіну Михайлу Миколайовичу, Острожнюк Тетяні Євгенівні, Коврізі Тетя-
ні Сергіївні, Польовій Катерині Вікторівні, Негатурову Олександру Віталійо-
вичу, Горенко Євгенії Вікторівні, Радзиховській Олені Олександрівні, Маркі-
ну Денису В’ячеславовичу, Никитенко Людмилі Василівні, Петрову Віталію 
Юрійовичу, Жульковій Раїсі Ігорівні, Іванову Володимиру Івановичу, Буллах 
Ганні Василівні, Гнатенко Євгену Євгеновичу, Папурі Фатімі Ревеєвні, Гна-
тенко Діані Миколаївні, Кушнарьовій Наталії Геннадіївні, Підоріч Ірині Пав-
лівні, Садовнічій Ользі Олександрівні, Жировій Ганні Дмитрівні, Балабан 
Людмилі Євгенівні, Мамализі Маргариті Василівні, Назарцевій Марії Ми-
колаївні, Щербиніну Андрію Михайловичу, Бірюкову Василю Михайловичу, 
Кущ Оксані Вікторівні, Никитюк Тамарі Миколаївні, Мішиній Наталії Пили-
півні, Бригар Олені Борисівні, Сочесловій Аліні Олександрівні, Новицькому 
Михайлу Володимировичу, Осіповій Світлані Валеріївні, Мілеву Євгену Іва-
новичу, Карасьову Ігорю Володимировичу, Зеленянській Вікторії Вікторів-
ні, Вячеславовій Олені Михайлівні, Каіру Максиму Петровичу, Лосінському 
Лукі Леонідовичу, Крикливому Сергію Михайловичу, обслуговуючому коо-
перативу «Бізнес центр Ольвія» у м. Одесі, КП «Одеський обласний акаде-
мічний російський драматичний театр», МВС України, Федерації профспі-
лок Одеської області, що 09 грудня 2025 року та 10 грудня 2025 року – в 
усі ці дні о 13 годині у Приморському районному суді м. Одеси за адресою:  
м. Одеса, вул. Балківська, 33, зал 219, 2 поверх відбудуться судові засі-
дання у судовій справі № 522/20502/14-к за обвинуваченням Нетребського 
А.О., Книшова В.П., Ташматова В.А. 

Судовий розгляд здійснює суддя Лагода К.О. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Сербаєва Михайла Олек-

сандровича, 01.07.1986 р. н., громадянина України, уродженця та мешканця  
м. Мелітополь Запорізької області, вул. Бейбулатова, 5, як обвинуваченого в 
кримінальному провадженні № 22023260000000191 від 02.08.2023 року за ч. 5 
ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Судове засідання відбудеться 26 листопада 2025 року об 11:00 годині за 
адресою: 58001, м. Чернівці вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Сербаєва Михай-
ла Олександровича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження останній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. 

Суддя Бойко М. Є. 
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Пацалай Оксану Васи-

лівну, 26.05.1977 р. н., громадянку України, уродженку с .Новосілки, Овруцько-
го району Житомирської області, мешканка: Херсонської області, Каховського 
району, с-ще Маркеєв, вул. Т.Г. Шевченко, буд. 50 за обвинуваченням у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по 
кримінальній справі № 727/12083/25. 

Судове засідання відбудеться 01.12.2025 року о 14:00 год. за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 1. Наслідки неприбуття обвинува-
ченого передбачені статтею 323 КПК України, з моменту опублікування повістки 
про виклик обвинуваченої Пацалай Оксани Василівни у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважається належним 
чином ознайомленою з її змістом. 

Суддя Гавалешко П.С.
______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Сушка Ігоря Валенти-

новича, 09.08.1972 р. н., уродженцяь с. Новорайськ Бериславського району,  
Херсонської області, мешканця: Херсонської області, м. Нова Каховка, вул. За-
тишна, буд. 23, кв. 78, громадянина України, як обвинуваченого в кримінально-
му провадженні (ЄРДР №22023260000000142) від 18.04.2025 року, за ч. 5 ст. 
111-1 КК України та ст. 111-2 КК України. 

Судове засідання відбудеться 01.12.2025 року о 11:00 год. за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №20. З моменту опублікування пові-
стки про виклик обвинуваченого Сушка Ігоря Валентиновича у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Чебан В.М. 

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду м. Миколаєва від 
17.11.2025 надано дозвіл про здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні №22025230000000477 від 
06.11.2025 за підозрою Безхатнього Дмитра Івановича, 16.12.1979 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 

України Безхатній Дмитро Іванович, 16.12.1979 року народження, уродже-
нець села Біляївка Нововоронцовського району Херсонської області, за-
реєстрований за адресою: вул. Чапаєва 2 буд. 3 с. Микільське, Херсон-
ського р-н, Херсонської області, про те, що 20.11.2025 спеціальне досу-
дове розслідування у кримінальному провадженні №22025230000000477 
від 06.11.2025 за підозрою Безхатнього Дмитра Івановича, 16.12.1979 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України – завершено.

Повістка про виклик
Вам Безхатньому Дмитру Івановичу, 16.12.1979 року народження, уро-

дженцю села Біляївка Нововоронцовського району Херсонської області, за-
реєстрованому за адресою: вул. Чапаєва 2 буд. 3 с. Микільське, Херсон-
ського р-ну, Херсонської області, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 
КПК України, необхідно з’явитися як підозрюваному 24.11.2025, 25.11.2025, 
26.11.2025 року, в період з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., для завершення 
досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального 
акта з додатками у кримінальному провадженні №22025230000000477 від 
06.11.2025 за ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України до слідчого відділу УСБУ 
в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до 
найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте ви-
користовувати, як доказ у суді.

Оголошення про виклик до суду
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання Кучеряву Ольгу Пе-

трівну, 25.12.1976 р.н., яка народилася в с. Курячівка Білокуракинського району Луганської області, громадянку 
України, мешкає за адресою: вул. Миру буд. 9 с. Хоменкове Перше, Сватівського району, Луганської області, в якос-
ті обвинуваченої за ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні № 186/1961/25, провадження 
№ 1-кп/0186/546/25, яке відбудеться 28.11.2025 року о 14.00 годині в залі судових засідань Шахтарського місько-
го суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Синельниківсько-
го р-ну Дніпропетровської обл. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачена 
зобов’язана заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвину-
вачена не з’явилася без поважних причин або не повідомила про причини свого неприбуття, на неї накладається гро-
шове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилен-
ня від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснен-
ня спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/. 

Головуючий суддя С.М. Демиденко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ КОВАЛЕНКА О.М. 
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає до суду Коваленка Олександра 
Михайловича, 05.04.1979 р.н., який зареєстрований за 
адресою: Луганська обл., с. Закотне, вул. Айдарська, 22, 
як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, по кри-
мінальному провадженню № 191/1572/25 (провадження 
1-кп/191/94/25) у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 27 листопада 2025 року о 16.00 год. в приміщенні 
суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Костеленко 
Яна Юріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Обвинувачена Зінченко Інна Віталіївна, 19.08.1976 ро-
ку народження, зареєстрована за адресою: Луганська 
область, м. Сєвєродонецьк, вул. Богдана Хмельниць-
кого, буд. 7, секція 15, кв. 81. Вам необхідно з’явитися 
на 10 год. 0 хв. 27.11.2025, на 15 год. 45 хв. 18.12.2025, 
на 11 год. 00 хв. 19.12.2025 року до Ужгородсько-
го міськрайонного суду Закарпатської області (голову-
ючий суддя Бенца К.К.) за адресою: Закарпатська об-
ласть, м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведен-
ня судового засідання у кримінальному провадженні № 
22024070000000009, за ознаками вчинення злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кри-
мінальному провадженню № 1-кп/185/564/24, справа № 185/1047/24, за 
обвинуваченням Ритченка Вячеслава Павловича у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Підготовче су-
дове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначено за 
адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська обл. Об-
винувачений Ритченко Вячеслав Павлович викликається для участі в під-
готовчому судовому засіданні, призначеному на 25 листопада 2025 ро-
ку об 11:00 год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська 
обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обви-
нуваченого справу буде розглянуто за його відсутності. 

Головуюча суддя Наталія САМОТКАН

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Гнатенка Олексія Олексійовича, 12.09.1982 року народження, який 
обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України, у судове засідання по справі №191/1561/24 
(провадження №1-кп/191/140/24), яке відбудеться 26.11.2025 року о 
10:20 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

________________________________________________________
ОГОЛОШЕННЯ 

ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області пові-

домляє, що по кримінальному провадженню № 189/715/24 за обвинува-
ченням Сопільника Ігоря Сергійовича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, 04.06.2025 було поста-
новлено ухвалу про призначення судового розгляду за відсутності обви-
нуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, 
з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових рі-
шень на вебсайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми 
пошуку «Справа №» номер справи 189/715/24.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Сопільник 
Ігор Сергійович отримав ухвалу суду. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає обвинуваченого Сопільника Ігоря Сергійовича, 20.02.1987 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни, який зареєстрований на території за адресою: Луганська область, Мар-
ківського району, с. Сичівка, вул. Гагаріна, буд. 18, у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 26.11.2025 року о 10:50 год. в приміщенні суду 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1. 

Головуюча суддя Порошина Олена Олегівна
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-

дені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Ковальова Дмитра Тимофійовича, 13.08.1987 року народження, 
останнє фактично відоме місце проживання: Луганська область, Старо-
більський район, село Піщане, вул. Леніна, 40, як обвинуваченого по кри-

мінальному провадженню № 191/975/25 (1-кп/191/45/25) по обвинувачен-
ню Ковальова Дмитра Тимофійовича, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться 27 листопада 2025 року о 08 год. 50 хв., в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, 
головуюча суддя Твердохліб Альона Валеріївна.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. ст. 
138, 323 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження, останній вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Олефіренко Вікторію Олександрівну, 08.02.2002 р.н. (зареєстрова-
не місце проживання: Луганська область, Старобільський район, смт Біло-
луцьк, вул. Степна, 49а) як обвинувачену по кримінальному провадженню 
№761/21311/22 (провадження 1-кп/191/439/23) за вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судо-
ве засідання, яке відбудеться 27 листопада 2025 року о 10-30 год., https://
reyestr.court.gov.ua/Review/117053042 в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, головуюча 
суддя Костеленко Яна Юріївна. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Клименка Юрія Олександровича, 30.08.1987 року народження 
(Луганська область Старобільський район, с. Лиман, вул. Дибко, буд. 
91), як обвинуваченого по кримінальному провадженню №191/5648/24  
(1-кп/191/483/24) по обвинуваченню Клименка Юрія Олександровича, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 27 листопада 2025 
року об 11 год. 15 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Форощук Світ-
лана Анатоліївна. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України.

________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає до суду Літвінова Олександра Володимировича, який народився 
20.10.1979 року в с. Дякове Антрацитівського району Луганської облас-
ті, громадянина України, зареєстрованого за адресою: Луганська область, 
Антрацитівський район, с. Дякове, вул. Крупської, буд. 42, проживає за 
адресою: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ, вул. 
Геологічна, 12/2, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, по кримінальному прова-
дженню №191/2094/25 (провадження 1-кп/191/136/25) у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 27 листопада 2025 року о 09.30 год. в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. 
Троїцька, 1, головуюча суддя Костеленко Яна Юріївна. Поважні причини 
та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 
323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування,  

відкриття та надання доступу до матеріалів  
кримінального провадження іншій стороні 

Відповідно до положень статті 290 КПК України повідомляю, що досу-
дове розслідування у кримінальному провадженні №12022221100000670 
від 06.10.2022 за підозрою громадянина РФ Любченка Сергія Володими-
ровича, 08.10.1970 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, громадянина України Копин-
цу Владлена Стефановича, 04.03.1980 р.н., у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, Боженка Ві-
талія Миколайовича, 21.07.1987 р.н., у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України завершено.

Сторона обвинувачення надає повний доступ до матеріалів криміналь-
ного провадження для можливості ознайомлення з ними.

Повний текст повідомлення розміщуватиметься на вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о завершении специального досудебного расследования,  

открытия и предоставления доступа к материалам  
уголовного производства другой стороне

Согласно положениям статьи 290 УПК Украины сообщаю, что досудеб-
ное расследование по уголовному производству №12022221100000670 
от 06.10.2022 по подозрению гражданина РФ Любченка Сергея Влади-
мировича, 08.10.1970 г.р., в совершении уголовных правонарушений, 
предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, гражданина Украины 
Копинцу Владлена Стефановича, 04.03.1980 г.р., в совершении уголовных 
правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, 
Боженка Виталия Николаевича, 21.07.1987 г.р., в совершении уголовных 
правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины 
завершено.

Сторона обвинения предоставляет полный доступ к материалам уго-
ловного производства с возможностью ознакомления с ними.

Полный текст будет уведомления размещаться на вебсайте Офиса Ге-
нерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о прове-
дении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Крук Юлію Володи-

мирівну, 16.12.1982 р. н., громадянку України, уродженку с. Обтове Кроле-
вецького району Сумської області, останнє місце проживання за адресою: 
с. Обтове, вул. Першотравнева, 14, Конотопського району Сумської облас-
ті, як обвинувачену в кримінальному провадженні № 22024260000000103 
від 30.05.2024 pоку за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 111 та ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни. Судове засідання відбудеться 03.12.2025 року о 15:00 годині за адре-
сою: 58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, каб. № 21. 

Суддя О.Г. Літвінова 
З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Крук Юлії 

Володимирівни у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з її 
змістом. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляємо громадянина Російської Федерації Заневського Яна 
В’ячеславовича, 20.05.1995 року народження, про те, що 24 листопада 2025 року планується завершити спеці-
альне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 12025230000001724 від 05.11.2025 за підозрою 
Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Відповідно до вимог ст. ст. 283, 290 КПК України Ви маєте право на доступ до матеріалів спеціального досу-
дового розслідування та ознайомлення з ними як особисто, так і з допомогою захисника, для чого необхідно 
прибути 25, 26 та 27 листопада 2025 року до слідчого управління Головного управління Національної поліції в  
Херсонській області, розташованому у місті Херсон. 

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

УВЕДОМЛЕНИЕ  
о завершении специального досудебного расследования

 В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины уведомляем гражданина Российской Федерации Зане-
вского Яна Вячеславовича, 20.05.1995 года рождения, о том, что 24 ноября 2025 года планируется завершить 
специальное досудебное расследование в уголовном производстве № 12025230000001724 от 05.11.2025 по по-
дозрению Вас в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

В соответствии с требованиями ст. ст. 283, 290 УПК Украины Вы имеете право на доступ к материалам спе-
циального досудебного расследования и ознакомление с ними как лично, так и с помощью защитника, для чего 
необходимо прибыть 25, 26 и 27 ноября 2025 года в следственное управление Главного управления Националь-
ной полиции в Херсонской области, расположенному в городе Херсон.

Подозреваемому сообщается, что в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины Вы должны открыть стороне обвинения 
имеющиеся материалы, которые планируете использовать, как доказательства в суде.

Повістка про виклик

 Підозрюваному Заневському Яну В’ячеславовичу, 20.05.1995 року народження, громадянину Російської Фе-
дерації, зареєстрованому за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. Лобнєнська, 2, кв. 128, фактично 
проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. Твардовського, 12, корп. 3, кв. 56, відповідно вимог 
ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України необхідно з’явитися 25, 26 та 27 листопада 2025 року в період часу з 09.00 
год. до 18.00 год. до слідчого управління ГУНП в Херсонській області розташованого у місті Херсон, для пові-
домлення про завершення спеціального досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування, ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, отримання обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12025230000001724 від 05.11.2025 
за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та на-
слідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст.  138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повестка о вызове

Подозреваемому Заневскому Яну Вячеславовичу, 20.05.1995 года рождения, гражданину Российской Феде-
рации, зарегистрированному по адресу: Российская Федерация, г. Москва, ул. Лобненская, 2, кв. 128, прожи-
вающего по адресу: Российская Федерация, г. Москва, ул. Твардовського, 12, корп. 3, кв. 56, в соответствии с 
требованиями ст. ст. 133, 135, 297-5 УПК Украины Вам необходимо явиться 25, 26 и 27 ноября 2025 года в пе-
риод времени с 09.00 час. по 18.00 час. до следственного управления ГУНП в Херсонской области, что находит-
ся в городе Херсон, для уведомления о завершении специального досудебного расследования, предоставле-
ния доступа к материалам досудебного расследования, ознакомления с материалами досудебного расследо-
вания, получения обвинительного акта и реестра материалов досудебного расследования по уголовному делу  
№ 12025230000001724 от 05.11.2025 по ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины.

При себе необходимо иметь документ, который удостоверяет личность. Уважительные причины неявки лица 
на вызов и последствия неявки по вызову указаны в ст. ст.  138, 139 УК Украины.

Подозреваемому сообщается, что в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины Вы должны открыть стороне обвинения 
имеющиеся материалы, которые планируете использовать, как доказательства в суде.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО МУХРІДДІНА ШОДІЄВА

Підозрюваний Мухріддін Шодієв (SHODIEV MUKHRIDDIN), 30.04.1995 року народження, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 137, 276-279, 297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
24.11.2025 о 10:00 год., 25.11.2025 о 10:00 год., 26.11.2025 о 10:00 год., як підозрюваному у кримінальному 
провадженні № 12021162330000514 від 14.07.2021 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 1 ст. 115, ч. 3 ст. 185, ч. 2 ст. 289 КК України, для вручення письмового повідомлення про зміну раніше повідо-
мленої підозри та про нову підозру, а також допиту Вас як підозрюваного та проведення інших слідчих та проце-
суальних дій в указаному кримінальному провадженні в каб. № 24 Доброславської окружної прокуратури Одеської 
області до прокурора Чернишова О.С. (тел. +380980070033), за адресою: Одеська область, Одеський район, сели-
ще Доброслав, вул. Центральна, буд. 85. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Поважні причини неприбуття та насідки неприбуття зазначені у ст.  ст.  138-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НОВУ ПІДОЗРУ ТА ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру в кримінальному провадженні 
№ 12021162330000514 від 14.07.2021 стосовно Мухріддіна Шодієва (SHODIEV MUKHRIDDIN), 30.04.1995 року на-
родження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 115, ч. 3 ст. 185, ч. 2  
ст. 289 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає обвинуваченого Шаповалова 
Олексія Андрійовича, 10.08.1983 р.н., уродженця смт 
Білолуцьк Луганської області, зареєстрованого та про-
живаючого за адресою: Луганська область, м. Соро-
кине, квартал Лютикова, буд. 15, кв. 46, громадяни-
на України, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 1-кп/185/1519/25, справа № 185/11619/25, яке при-
значено на 26.11.2025 о 14:00 годині в приміщенні Пав-
лоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області, який знаходиться за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135 (го-
ловуюча суддя Кононенко Т.О.).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає обвинуваченого Лукашенка Ві-
талія Миколайовича, 25.05.1993 р.н., уродженця м. Со-
рокине (раніше м. Краснодон) Луганської області, заре-
єстрованого та проживаючого за адресою: вул. Красна 
Площа, буд. 15, кв. 20, м. Сорокине Луганської облас-
ті, громадянина України, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
в підготовче судове засідання по кримінальному прова-
дженню №1-кп/185/1518/25, справа №185/11617/25, яке 
призначено на 26.11.2025 о 13:30 годині в приміщенні 
Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області, який знаходиться за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135 
(головуюча суддя Кононенко Т.О.).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

СУДОВА ПОВІСТКА

Амур-Нижньодніпровський районний суд міста Дні-
пра викликає обвинуваченого Осипова Миколу Сергійо-
вича, 15.08.1985 р. н., останнє відоме місце проживання: 
Донецька область, м. Харцизьк, вул. Паторжинського, 
буд. 3, кв. 5, у підготовче судове засідання по криміналь-
ному провадженню №  22025050000000353 відносно 
Осипова Миколи Сергійовича за його обвинуваченням у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа №199/13429/25), за 
обвинувальним актом, складеним за результатами спе-
ціального досудового розслідування, яке відбудеться об 
11:00 годині 04.12.2025 за адресою: місто Дніпро, вул. 
Новоселівська, буд. 9, зал судових засідань № 13.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

Головуючий суддя ЛИСЕНКО В.О.

СУДОВА ПОВІСТКА

Амур-Нижньодніпровський районний суд міста Дні-
пра викликає обвинуваченого Хая Василя Володимиро-
вича, 18.08.1976 р. н., останнє відоме місце проживання: 
Донецька область, Маріупольський район, с. Касьянів-
ка, вул.  Миру, буд. 10, у судове засідання по криміналь-
ному провадженню № 12024052770000258 відносно Хая 
Василя Володимировича за його обвинуваченням у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа № 199/207/25), за об-
винувальним актом, складеним за результатами спеці-
ального досудового розслідування, яке відбудеться об 
11:30 годині 04.12.2025 за адресою: місто Дніпро, вул. 
Новоселівська, буд. 9, зал судових засідань № 13.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

Головуючий суддя ЛИСЕНКО В.О.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Дніпровський апеляційний суд повідомляє, що ухва-
лою суду від 24 жовтня 2025 року про закінчення під-
готовки та призначення апеляційного розгляду, роз-
гляд кримінального провадження за апеляційною скар-
гою захисника Редька Сергія Миколайовича на вирок 
Баглійського районного суду міста Дніпродзержинська 
Дніпропетровської області від 31 березня 2025 року у 
кримінальному провадженні № 12014040780001274 від 
05 серпня 2014 року стосовно Курганського Миколи 
Олексійовича, обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 121 КК 
України, відкладено на 10:50 год. 12 грудня 2025 року.

Ваша явка в судове засідання, яке відбудеться в при-
міщенні Дніпровського апеляційного суду за адресою: 
вул. Харківська, 13, м. Дніпро, 49000, є обов’язковою.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, окрім 
обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

У відповідності до ч. 8 ст. 135 КПК України з моменту 
опублікування у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з її змістом. 

 Суддя О.П. Піскун

Соснівський районний суд м. Черкаси розглядає кри-
мінальне провадження за № 22024250000000132 від 
20.06.2024, відносно Лінцова Дмитра Миколайовича об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Обвинувачений Лінцов Дмитро Миколайович, 
12.05.1978 р. н., проживаючий за адресою: квартал 50 
років жовтня, буд. 19, кв. 3, м. Свердловськ, Луганська 
область, викликається в судове засідання, яке відбудеть-
ся 25 листопада 2025 року о 14 год. 00 хв., 17 грудня 
2025 року о 14 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: 
м. Черкаси, вул. Гоголя, 316.

Головуючий суддя В.В. Пронька

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Дніпровський апеляційний суд повідомляє, що ухва-
лою суду від 24 жовтня 2025 року про закінчення підго-
товки та призначення апеляційного розгляду, розгляд 
кримінального провадження за апеляційною скаргою 
захисника Торопчиної-Агалакової Світлани Олексан-
дрівни на вирок Васильківського районного суду Дні-
пропетровської області від 09 вересня 2025 року у кри-
мінальному провадженні № 12023130000002201 сто-
совно Закусила Олексія Борисовича, обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, відкладено на 10:00 год. 
18 грудня 2025 року.

Ваша явка в судове засідання, яке відбудеться в при-
міщенні Дніпровського апеляційного суду за адресою: 
вул. Харківська, 13, м. Дніпро, 49000 є обов’язковою.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, окрім 
обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

 У відповідності до ч. 8 ст. 135 КПК України з моменту 
опублікування у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з її змістом. 

 Суддя О.П. Піскун

Житомирський апеляційний суд повідомляє Крижа-
нівського Євгена Анатолійовича, 06.05.1978 р.н., уро-
дженця м. Бердичева Житомирської області, грома-
дянина України, зареєстрованого в Автономній Респу-
бліці Крим Сакського району с.Уютне військової час-
тини 190 гурт. №2, документованого паспортом гро-
мадянина України серії ВМ №003020, виданого Бер-
дичівським МРВ УМВС України в Житомирській об-
ласті 17.05.1995р., як обвинуваченого у кримінально-
му провадженні №296/5796/24 про те, що ухвалою Жи-
томирського апеляційного суду від 13 листопада 2025 
року відкрито апеляційне провадження за апеляцій-
ною скаргою захисника обвинуваченого Крижанівсько-
го Є.А. - адвоката Ліневича М. Т. на вирок Корольов-
ського районного суду м. Житомира від 06.10.2025 від-
носно Крижанівського Євгена Анатолійовича; відповід-
но до ст. 402 КПК України, учасникам судового прова-
дження надано строк до 23 листопада 2025 року для 
подання заперечень на апеляційну скаргу; апеляційний 
розгляд даного провадження призначено на 09 годину 
05 хвилин 13 січня 2026 року у приміщенні Житомир-
ського апеляційного суду за адресою: м. Житомир, вул. 
Святослава Ріхтера, 24. 

Головуючий суддя Сергій ЗАВ’ЯЗУН

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в су-
дове засідання в якості обвинуваченого Кузнєцова Ан-
дрія Олексійовича, 11.03.1978 року народження, зареє-
строваного за адресою: Луганська область, Сєвєродо-
нецький район, м. Рубіжне, вул. Небесної Сотні, буд. 6, 
кв. 13, в рамках кримінального провадження за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Судове засідання відбудеться 25 листопада 2025 
року о 12 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою:  
м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, каб. 229.

Суддя Олександра ГОМЕНЮК

Оголошення про постановлення ухвали

У зв’язку зі здійсненням спеціального судового провадження у кри-
мінальному провадженні № 52016000000000235, Апеляційна палата Ви-
щого антикорупційного суду інформує обвинуваченого Крючкова Дми-
тра Васильовича, 10.06.1978 р.н. відповідно до абзацу шостого частини 
третьої статті 323 Кримінального процесуального кодексу України Апе-
ляційна палата Вищого антикорупційного суду повідомляє, що ухва-
лою Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду від 10 листопа-
да 2025 року, постановлено доручити Північному міжрегіональному цен-
тру з надання безоплатної правничої допомоги призначити обвинуваче-
ному Крючкову Дмитру Васильовичу захисника з числа адвокатів центру 
для здійснення захисту за призначенням у кримінальному провадженні  
№ 52016000000000235 від 11 липня 2016 року та забезпечити його без-
перервну участь незалежно від участі в судовому засіданні захисника, об-
раного обвинуваченим Крючковим Дмитром Васильовичем, та адвока-
та Лісіцького Андрія Валерійовича (Справа №991/7319/21, провадження  
№11-кп/991/72/25).

Головуюча суддя Калугіна І. О.

Шевченківський районний суд міста Полтави викликає обвинуваченого 
Ларіна Максима Олександровича, 27.11.1981 року народження, у кримі-
нальному провадженні №42015110350000922 від 20.08.2015 року за його 
обвинуваченням у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України (ЄУН №554/5825/23), в су-
дові засідання, призначені на 11 грудня 2025 року о 15 годині 30 хвилин; 
22 грудня 2025 року о 09 годині 00 хвилин в приміщенні Шевченківського 
районного суду міста Полтави за адресою: м. Полтава, вул. Навроцького, 
5, в залі судового засідання, під головуванням судді Сметаніної А.В., суд-
дів Лизенка А.В., Троцької А.І.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. У разі неявки обвинуваченого до суду з мо-
менту опублікування повісток про виклик у ЗМІ обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з їхнім змістом та повідомленим про 
дату, час та місце проведення судових засідань. У разі його неявки кримі-
нальне провадження буде проводитись за його відсутності в порядку спе-
ціального судового провадження. 

Крім того, Шевченківський районний суд міста Полтави повідомляє, 
що ухвалою суду від 06.12.2023 року постановлено здійснювати спеціаль-
не судове провадження, а ухвалою суду від 27.06.2024 року кримінальне 
провадження призначено до судового розгляду.

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове засідання в якості 
обвинуваченого Борсука Олега Анатолійовича, 27.02.1964 р. н., останнє відо-
ме місце мешкання на території України: Черкаська область, Черкаський ра-
йон, м. Сміла, вул. 40-річчя Перемоги, б. 19, кв. 13, фактично мешкає на те-
риторії російської федерації: м. москва, вул. Шарикоподшипніковська, б. 40, 
кв. 68, в рамках кримінального провадження за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Судове за-
сідання відбудеться 25 листопада 2025 року о 12 год. 35 хв. в приміщенні су-
ду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, каб. 229.

Суддя Олександра ГОМЕНЮК 

Соснівський районний суд м. Черкаси розглядає кримінальне проваджен-
ня за № 22025250000000167 від 14.07.2025, відносно Романченка Олега Ге-
оргійовича обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, за відсутністю обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Обвинувачений Романченко Олег Георгійович, 25.07.1975 р. н., проживаю-
чий за адресою: вул. Фурманова, буд. 6-а, кв. 15 м. Свердловськ, Луганська об-
ласть, викликається в судове засідання, яке відбудеться 25 листопада 2025 ро-
ку об 11 год. 45 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316.

Головуючий суддя В.В. Пронька 

Нововоронцовський районний суд Херсонської області повідомляє, що 05.11.2025 винесе-
ний вирок у справі №954/236/25 у кримінальному провадженні №22025230000000036 за обви-
нуваченням ФЕЛІЧКІНА ДМИТРА ЮРІЙОВИЧА у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Вирок може бути оскаржений до Херсонського апеляційного суду протягом тридцяти днів з 
дня його проголошення. Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано.

У разі подання апеляційної скарги судове рішення, якщо його не скасовано, набирає за-
конної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. З повним текстом судово-
го рішення можна ознайомитись у Єдиному реєстрі судових рішень за єдиним номером спра-
ви 954/236/25.

Суддя Віра ОЛІЙНИК
__________________________________________________________________________
Нововоронцовський районний суд Херсонської області викликає Федай Аллу Миколаївну, як 

обвинувачену в судове засідання, яке відбудеться 26.11.25 о 10:30 у справі за обвинуваченням 
Федай Алли Миколаївни, 08.09.1973 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, за адресою: Херсонська область, Бериславський 
район, селище Нововоронцовка, вул. 128-ї гірсько-штурмової бригади, 2а, для участі у підго-
товчому судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Вячеслав КАНЕВСЬКИЙ
__________________________________________________________________________
Нововоронцовський районний суд Херсонської області викликає Щербак Наталію Вікторів-

ну, як обвинувачену в судове засідання, яке відбудеться 26.11.25 о 10:00 у справі за обвинува-
ченням Щербак Наталії Вікторівни, 16.04.1978 року народження, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, за адресою: Херсонська область, Берис-
лавський район, селище Нововоронцовка, вул. 128-ї гірсько-штурмової бригади, 2а, для участі 
у підготовчому судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Вячеслав КАНЕВСЬКИЙ
__________________________________________________________________________
Нововоронцовський районний суд Херсонської області викликає Лєонтьєва Володимира 

Павловича, як обвинуваченого в судове засідання, яке відбудеться 27.11.25 о 14:00 у справі за 
обвинуваченням Лєонтьєва Володимира Павловича, 22.01.1964 року народження, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, за адресою: Херсонська 
область, Бериславський район, селище Нововоронцовка, вул. 128-ї гірсько-штурмової брига-
ди, 2а, для участі у судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Вячеслав КАНЕВСЬКИЙ
__________________________________________________________________________
Нововоронцовський районний суд Херсонської області викликає Ушакова Олександра Вале-

рійовича, як обвинуваченого в судове засідання, яке відбудеться 27.11.25 о 10:00, 03.12.2025 
о 13:00, 09.12.2025 о 13:00 у справі за обвинуваченням Ушакова Олександра Валерійовича, 
27.12.1985 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 
368 КК України, за адресою: Херсонська область, Бериславський район, селище Нововоронцов-
ка, вул. 128-ї гірсько-штурмової бригади, 2а, для участі у судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Вячеслав КАНЕВСЬКИЙ

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове засідан-
ня в якості обвинуваченої Бєлову Лілію Павлівну, 19.08.1968 року 
народження, уродженка м. Перевальськ, Луганської області, зареє-
стрована за адресою: Луганська область, м. Первомайськ, вул. Ле-
ніна, буд. 78-а, кв. 14, проживаюча на тимчасово окупованій тери-
торії України.

Судове засідання відбудеться 25 листопада 2025 року о 09 год. 
00 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, 
каб. 237.

Суддя О.І. Кончина

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове засі-
дання в якості обвинуваченого Юрченка Євгена Олександровича, 
29.04.1991 року народження, зареєстрованого за адресою: Запо-
різька область, Мелітопольський (колишній – Приазовський) ра-
йон, с. Миронівка, вул. Приморська, 11. 

Судове засідання відбудеться 25 листопада 2025 року о 15 год. 
00 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, 
зал № 1.

Суддя Сергій БАЩЕНКО 

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове засі-
дання в якості обвинуваченого Молодецького Миколу Сергійовича, 
15.01.1956 року народження, зареєстрованого за адресою: Луган-
ська область, м. Луганськ, вул. Фрунзе, 95, кв. 9, в рамках кримі-
нального провадження за ознаками вчинення кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 4 ст. 111-1 КК України. 

Судове засідання відбудеться 26 листопада 2025 року о 10 год. 
00 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, 
зал № 1.

Суддя Сергій БАЩЕНКО

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове за-
сідання, в якості обвинуваченої, Гладченко Світлану Валеріївну, 
30.12.1971 року народження, зареєстровану за адресою: Луганська 
область, м. Кіровськ, вул. Щорса, б.16, в рамках кримінального про-
вадження за ознаками вчинення кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5, ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України.

Судове засідання відбудеться 26 листопада 2025 року о 14 год. 
10 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, 
каб. 229.

Суддя Олександра ГОМЕНЮК

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове засі-
дання в якості обвинуваченого Артем’єва Олексія Вячеславовича, 
28.01.1990 р.н., зареєстрованого за адресою: Луганська область, 
Сєвєродонецький район м. Рубіжне, вул. Озерна, 83 в рамках кримі-
нального провадження за ознаками вчинення кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Судове засідання відбудеться 26 листопада 2025 року об 11 год. 
00 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, 
зал № 1.

Суддя Сергій БАЩЕНКО

Соснівський районний суд м. Черкаси розглядає кримінальне 
провадження № 22023250000000331 від 13.09.2023, відносно Голо-
вко Вікторії Олександрівни обвинуваченої у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Обвинувачена Головко Вікторія Олександрівна, 04.03.1983 р. н., за-
реєстрована за адресою: вул. Свердлова, буд. 185, селище Станиця 
Луганська, Щастинський район, Луганська область, викликається в 
судове засідання, яке відбудеться 26 листопада 2025 року об 11 год. 
10 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316.

Головуючий суддя В.В. Пронька

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове засі-
дання, в якості обвинуваченого Сталповського Віктора Вікторовича 
25.09.1990 р. н., уродженця с.Суходільськ, Луганської області, гро-
мадянина України, зареєстрованого за адресою: Луганська область, 
с. Суходільськ, вул. Постишева, 63, кв. 1.

Судове засідання відбудеться 25 листопада 2025 року о 10 год.00 
хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, каб. 
218.

Суддя Юрій РЯБУХА

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Курченко Валерій Анатолійович, 05.06.1963 р.н., 

зареєстрований за адресою: Запорізька область, Василівський ра-
йон, м. Енергодар, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, буд. 142, кв. 4, 
Вам необхідно з’явитися на 09:00 годину 02.12.2025 до Ужгород-
ського міськрайонного суду (головуючий суддя Придачук О.А.) за 
адресою: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Загорська, 53, 
для проведення судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22023080000000725, за ознаками вчинення злочину, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України су-
довий розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 20.11.2025 у кримінальному провадженні № 22025230000000106 від 13.02.2025, відповідно до ст. ст. 36, 40, 

42, 276, 277,278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру громадянці України Пиворович Олені Вікторівні, 
17.07.1979 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у державній зраді, а са-
ме – діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обо-
роноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України: надання іноземній державі та її представникам допомо-
ги в проведенні підривної діяльності проти України, вчинене в умовах воєнного стану.

Повістка про виклик
Підозрювана Пиворович Олена Вікторівна, 17.07.1979 року народження, громадянка України, уродженка м. Херсон, зареєстро-

вана за адресою: м. Херсон, вул. Войкова, буд. 33, яка не є депутатом будь-якої ради або сільським, селищним, міським голо-
вою, раніше не судима, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 25.11.2025 р., 26.11.2025 р. та 
27.11.2025 р. в період часу з 09:00 год. по 18:00 год. у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки Украї-
ни, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні № 22025230000000106 від 13.02.2025, за підозрою Вас у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ЦИМАХА ОЛЕКСАНДРА ЮРІЙОВИЧА
Казанківський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого Цимаха Олек-

сандра Юрійовича, 24.03.1997 року народження, останнє місце проживання якого: Миколаївська 
область, Баштанський район, с. Софїївка, вул. Космонавтів, буд. №7; Миколаївська область, Ба-
штанський район, с. Софіївка, вул. Софіївська, буд. №32; Миколаївська область, Баштанський 
район, с. Софїївка, Лазурна, буд. №38 в судове засідання, яке відбудеться 25 листопада 2025 ро-
ку о 09 годині 00 хвилин в залі судових засідань № 2, за адресою: Миколаївська область, Ба-
штанський район, с-ще Казанка, вул. Центральна, буд. №50 по кримінальному провадженню 
№12023152270000584 від 23.11.2023 року у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 364, ч. 2 ст. 366, ч. 5 ст. 190, ч. 4 ст. 191, ч. 1 ст. 209, ч. 4 ст. 358 КК України.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування повістки про виклик об-
винуваченого Цимаха Олександра Юрійовича у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження, останній вважається належним чином ознайомлений із її змістом, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя Олександр ТОМАШЕВСЬКИЙ
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Голосіївський районний суд м. Києва у кримінальному провадженні 
№62022100130000327 викликає обвинуваченого Луганського Олександра Сер-
гійовича, 01.12.1983 року народження (останнє відоме місце реєстрації: м. Лу-
ганськ, вул. Тухачевського, буд. 1) обвинуваченого у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 26.11.2025 року о 16 год. 00 хв. та 04.12.2025 року о 09 год. 30 хв. Явка 
до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського ра-
йонного суду м. Києва (за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, буд. 14-а, 
каб 16 (головуючий суддя Бондаренко Г.В.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомлений з йо-
го змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого у порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________
Голосіївський районний суд м. Києва викликає Прищепу Ангелину Володи-

мирівну, 07 червня 1974 р.н., обвинувачену у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, в судове засідання у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 42016000000002599 від 27 вересня 2016 року, яке відбудеться 26.11.2025 
року об 11:30 в приміщенні Голосіївського районного суду м. Києва, що зна-
ходиться за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова (Полковника Потєхіна), 
14А. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
статтями 139, 323 КПК України.

Суддя Ю.Ф. Токман
____________________________________________________________

Повідомлення про ухвалення вироку
Голосіївський районний суд міста Києва повідомляє, що 05.11.2025 за на-

слідками розгляду кримінального провадження № 42016000000002357, дані 
про яке 13.09.2016 внесені до ЄРДР, в порядку спеціального судового прова-
дження за відсутності обвинуваченої, ухвалено вирок, яким Проценко Олексан-
дру Іванівну, 24.01.1976 р.н., визнано винуватою у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України. Вирок суду може бути оскаржений в апеляційно-
му порядку протягом 30 днів з моменту його проголошення, в порядку, перед-
баченому ст. 395 КПК України, з особливостями, передбаченими ст. 394 КПК 
України. Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку на подання 
апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано.

З повним текстом вироку суду можна ознайомитися на сайті Єдиного дер-
жавного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Марина ЄСАУЛЕНКО
____________________________________________________________
Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Шапова-

ленка Віктора Вікторовича, 12.04.1956 р.н. (останнє відоме місце проживання: 
вул. Героїв Сталінграду, 53, кв. 62, м. Севастополь, АР Крим) у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться о 12 год. 30 хв. 26.11.2025 року. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіїв-
ського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника 
Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомлений з йо-
го змістом. 

____________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва викликає Георгіаді Ларису Федорівну, 

15.05.1960 р.н. (яка проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Без-
палого, 48), обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, призначене 
25.11.2025 року о 15 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу. Підготовче судове засідання у кримі-
нальному провадженні відбудеться в приміщенні Дарницького районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Поліна КОЛЯДЕНКО
____________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва викликає Капустіну Людмилу Павлів-

ну в судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 42016000000002628 за обвинуваченням Капустіної Людмили Павлівни, 
23.01.1952 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 
111 КК України призначене 26.11.2025 о 10:30 в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. № 10. Ваша явка до суду обов’язкова. 
При собі необхідно мати паспорт, ідентифікаційний номер та виклик до суду. У 
разі Вашої неявки з поважних причин просимо повідомити про це суд.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Тетяна ЩАСНА
____________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Лукашенка Миколу Мико-

лайовича, 01.05.1987 р.н., на 12 год. 30 хв. 25.11.2025 року, для розгляду кло-
потання про здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22024011000000033 від 02.02.2024 р., за підозрою Лука-

шенка Миколи Миколайовича, 01.05.1987 р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, за адресою: м. Київ, 
вул. Кошиця, 5.

 У разі неявки підозрюваного до суду, дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за відсутності 
підозрюваного в порядку спеціального судового провадження.

 Суддя І. О. Галига
____________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Лукашенка Миколу Мико-

лайовича, 01.05.198 р.н., на 12 год. 45 хв. 25 листопада 2025 року для розгляду 
клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою у кримінальному провадженні № 22024011000000033 від 02.02.2024 р., за 
підозрою Лукашенка Миколи Миколайовича, 01.05.1987 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, за адре-
сою: м. Київ, вул. Кошиця, 5.

 У разі неявки підозрюваного до суду, дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за відсутності 
підозрюваного в порядку спеціального судового провадження.

 Суддя І. О. Галига
____________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Семерияку Де-

ниса Олександровича, 23.06.1988 р.н. (зареєстрованого за адресою: АР Крим, 
Совєтський район, с. Красногвардійське, вул. Паркова, буд. 2, кв. 3) для учас-
ті в підготовчому судовому засіданні в рамках кримінального провадження 
№22023000000000387 за обвинуваченням Семерияки Дениса Олександровича, 
23.06.1988 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 
28 ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, яке відбудеться о 14 год. 00 
хв. 26.11.2025 року під головуванням судді Гридасової А.М. в приміщенні Пе-
черського районного суду м. Києва: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 325.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що посвідчує 
особу. Особа вважається такою, яка належним чином повідомлена про виклик, 
з моменту опублікування повістки про її виклик у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті Офісу 
Генерального прокурора.

____________________________________________________________
Солодченко Ігор Володимирович

останнє відоме місце проживання:
АР Крим, Чорноморський р-н, смт

Чорноморське, вул. Приморська, 12
Печерський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке відбу-

деться 26.11.2025 о 10:00 год. в приміщенні Печерського районного суду м. 
Києва, що знаходиться за адресою: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 15, 
Солодченка Ігоря Володимировича, обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України (кримінальне прова-
дження № 22023011000000133 від 01.06.2023).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Світлана ГРЕЧАНА
____________________________________________________________

Фомичова Ірина Василівна
останнє відоме місце проживання:

Донецька обл., м. Маріуполь, вул. 9 травня, 13, кв. 143
Печерський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке відбу-

деться 25.11.2025 о 13:30 в приміщенні Печерського районного суду м. Киє-
ва, що знаходиться за адресою: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 15, Фо-
мичову Ірину Василівну, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (кримінальне провадження  
№ 12022000000000868 від 02.09.2022).

Суддя Світлана ГРЕЧАНА
____________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Макуху Дми-

тра Юрійовича, 04.10.1989 р.н. (зареєстроване та фактичне місце проживання: 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лермонтова, 13, кв. 52) у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України у підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 26.11.2025 року об 11 год. 30 хв. Явка до суду 
є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні По-
дільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 
21, каб. 301, під головуванням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням. Разом з тим повідомляємо, що судом прийнято рішення 
про призначення справи до судового розгляду в порядку спеціального судово-
го провадження.

____________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/15944/25 (провадження №1-кп/760/3187/25) по кримінальному про-
вадженню №22024011000000067 від 06.03.2024, за обвинуваченням Марчен-
ка Сергія Валерійовича, 07.03.1985 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання в 
справі призначене на 26.11.2025 о 09:45, в приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М. 

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-
ва №760/5673/25 (провадження №1-кп/760/2782/25) по кримінальному про-
вадженню №42023010000000039 від 10.03.2023, за обвинуваченням Мащен-
ка Олександра Петровича, 12.08.1969 р.н., у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 2 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. 1 ст. 161, ч. 3  
ст. 436-2 КК України. Ухвалою судді Солом’янського районного суду м. Киє-
ва від 02.07.2025 призначено судовий розгляд у рамках спеціального судово-
го провадження на 26.11.2025 о 14:30, в приміщенні суду за адресою: 03113,  
м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М. 
____________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Савчен-

ка Дениса Ігоровича, 26.05.1990 р.н., громадянина України, уродженця м. Єна-
кієве Донецької області, проживає за адресою: Україна, Донецька обл., м. Єна-
кієве, вул. Шкільна, буд. 27, кв. 4, як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, у криміналь-
ному провадженні №22024101110000128, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 13.02.2024 року, справа № 760/22335/24, провадження  
№ 1-кп/760/3283/24, яке відбудеться 26.11. 2025 року об 11:30 год. в примі-
щенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк 
- заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
____________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/14699/24 (провадження №1-кп/760/2218/25) по кримінальному про-
вадженню №42024100000000111 від 21.02.2024 за обвинуваченням Щекату-
нова Віктора Івановича, 17.09.1955 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання в 
справі призначене на 26.11.2025 о 10:00, в приміщенні суду за адресою: 03113,  
м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М. 
____________________________________________________________
У провадження Шевченківського районного суду м. Києва надійшло кримі-

нальне провадження за обвинуваченням Бондаренка К.В., Хрюкіна Є.О., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 258-3  
КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22023000000000832 від 16.08.2023.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче су-
дове засідання у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться: 
26.11.2025 о 10:00 у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША 
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання об-

винувачених Мединського Володимира Ростиславовича, 18.07.1970 р.н. та 
Торкунова Анатолія Васильовича, 26.08.1950 р.н., у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28 та ч. 3 ст. 436-2 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 22023000000001045 від 12.10.2023, яке 
відбудеться об 11 годині 30 хвилин 26.11.2025 року в приміщенні суду за адре-
сою: каб. № 710, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Крім того, повідомляємо, що ухвалою Шевченківського районного суду міс-
та Києва обвинувальний акт призначено до судового розгляду. У разі неявки 
обвинувачених до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
чених в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Олена ЧАЙКА 
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 

відбудеться об 11 годині 30 хвилин 26.11.2025 року в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, обвинуваченого Поліщука 
Артема Володимировича, 24 травня 1985 р.н., в рамках кримінального прова-
дження №22022000000000692, внесеного до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 14 грудня 2022 року, за ознаками вчинення кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Святошинський районний суд м. Києва викликає Захарченко Віталія Юрійовича, 20.01.1963 р.н., який об-
винувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28 (ст. 28 із змі-
нами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону № 3207-VI від 
07.04.2011 р.), ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України; Ратушняка Віктора Івановича ,16.10.1959 
р.н., який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 (стаття 28 із змі-
нами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону № 3207-VI від 
07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України; Зінова Павла Івановича ,01.07.1969 р.н., 
який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28 (стаття 28 
із змінами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р. ), ст. 340, ч. 2 ст. 28 (стаття 28 із змінами, 
внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону №3207-VI від 07.04.2011 
р.), ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України, у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 42016000000002929 від 19.10.2016 р, яке відбудеться в приміщенні Святошинського районного суду за 
адресою: 03148, м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, каб. 302 - 26.11.2025 об 11 год. 00 хв. Явка обвинувачених є 
обов’язковою. З моменту публікації даного оголошення обвинувачені вважаються такими,що належним чином 
повідомлені про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинувачених, розгляд кримінального прова-
дження може бути здійснений в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.М. Кравець
_______________________________________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинуваченого Мініха Юрія Валентиновича (к/п 

№ №42022010000000040), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 2 ст. 110 (в 
редакції Закону № 2341-III), ч. 1 ст. 111 (в редакції Закону № 2341-III) КК України для розгляду кримінального 
провадження та повідомляє, що судовий розгляд відбудеться 26.11.2025 о 10 год. 00 хв., 09 грудня 2025 о 14 
год. 00 хв., 08 січня 2026 о 14 год. 00 хв., 14 січня 2026 о 10 год. 00 хв., 28 січня 2026 о 10 год. 00 хв., 11 лю-
того 2026 о 10 год. 00 хв., 25 лютого 2026 о 10 год. 00 хв., в приміщенні Святошинського районного суду міста 
Києва за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-а, каб. 221 (зал с/з № 16)

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Згідно ст. 138 КПК 1. Поважними причинами неприбуття особи на виклик є:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умо-

ви неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.

Суддя Олег ПРОСКУРНЯ

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Харкова під головуванням судді Подус Г.С. пе-
ребуває клопотання про обрання запобіжного захо-
ду у вигляді тримання під вартою та оголошення об-
винуваченого у міжнародний розшук у кримінально-
му провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР за 
№12018220480001991, відносно підозрюваного Аль-
равашдех Весам, 11.08.1996 р. н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 186 
КК України (судова справа №638/9268/18, проваджен-
ня №1-і/638/1/25). Обвинувачений Альравашдех Ве-
сам викликається у судове засідання, що призначене 
на 24 листопада 2025 року о 15-30 годині в приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Харкова (м. Хар-
ків, проспект Перемоги, 52-В). 

Головуючий суддя Г.С. Подус
У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-

шення вважається належним повідомленням. 

В провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області знаходиться кримінальне провадження 
№12024000000000080 за обвинуваченням Зубкова За-
хара Володимировича, 04.03.1986 р. н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення – злочину, передбаченого 
ч. 2 ст. 28 та ч. 1 ст. 438 КК України.

Суд викликає обвинуваченого Зубкова Захара Воло-
димировича, 04.03.1986 р. н., в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 24.11.2025 року о 14:00 годи-
ні, під головуванням судді Гніздилова Ю.М. , в примі-
щенні Чугуївського міського суду Харківської області 
за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Со-
борна, 2, зал судових засідань № 14.

З моменту опублікування оголошення про виклик 
обвинувачений вважається належним чином повідо-
мленим про дату, час і місце розгляду справи. 

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Харкова під головуванням судді Подус Г.С. пе-
ребуває клопотання про обрання запобіжного захо-
ду у вигляді тримання під вартою у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР за 
№12022221200001661, відносно підозрюваного Семе-
нюка Руслана Павловича, 02.06.1979 р. н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 367 КК України (судова справа №638/7013/22, про-
вадження №1-кс /638/1533/25). Обвинувачений Семе-
нюк Руслан Павлович викликається у судове засідан-
ня, що призначене на 24 листопада 2025 року о 15-45 
годині в приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В). 

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням. 

В провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області знаходиться кримінальне проваджен-
ня № 12025000000001535 за обвинуваченням Горбу-
лі Олександра Сергійовича, 11.09.1991 р. н., Колодка 
Олександра Андрійовича, 09.07.1993 р. н., у вчиненні 
кримінального правопорушення – злочину, передба-
ченого ч. 1 ст. 28 та ч. 1 ст. 438 КК України. Суд ви-
кликає обвинувачених Горбулю Олександра Сергійо-
вича, 11.09.1991 р. н., Колодку Олександра Андрійо-
вича, 09.07.1993 р. н., в підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 24 листопада 2025  року о 13:30 годи-
ні, під головуванням судді Гніздилова Ю.М. , в примі-
щенні Чугуївського міського суду Харківської області 
за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Со-
борна, 2, зал судових засідань № 14.

 З моменту опублікування оголошення про виклик 
обвинувачені вважаються належним чином повідомле-
ні про дату, час і місце розгляду справи. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Шевченківський районний суд міста Києва викликає на підготовче судо-
ве засідання для участі в судовому засіданні обвинувачену Блейз Ірину Ген-
надіївну, 21.02.1978 р.н., уродженку м. Джанкой АР Крим, громадянку Укра-
їни, останнє відоме місце реєстрації та проживання: м. Севастополь, вул. 
Миколи Музики, 64, кв. 58, за обвинуваченням у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінально-
му провадженні №22025011000000009 від 06.01.2025, яке відбудеться об 
11 годині 30 хвилин 26.11.2025 року в приміщенні суду за адресою: каб.  
№ 501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, іденти-
фікаційний номер та виклик до суду. У разі Вашої неявки з поважних при-
чин просимо повідомити про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 КПК Укра-
їни:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рі-

шення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха 

або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслі-

док відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку 

з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити 
цей заклад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або сер-
йозна загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на 

виклик.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпіло-

го, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також 
наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, 
прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 
325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх пред-
ставників - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і екс-
перта - статтею 327 КПК України.

Адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.
Суддя І.М. Міхєєва 

____________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/2769/2025 за обвинуваченням Каленко-
вич Ольги Миколаївни за ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного 
реєстру досудових розслідувань за № 120 240 000 000 003 03 від 02.02.2024 
року. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче су-
дове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеть-
ся 26.11.2025 року о 14 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського район-
ного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31 А, каб. 
№604 (суддя Циктіч В.М. ).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання 

обвинувачену КОЛБІНУ Тетяну Павлівну, 02.10.1967 р.н., у кримінальному 
провадженні № 42016000000002728, відомості, про яке внесені до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань від 06.10.2016 року, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеть-
ся 26.11.2025 о 10 годині 00 хвилин, у приміщенні суду за адресою: каб.  
№ 510, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя Т.В. Овсеп’ян 
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Короткова Іллю Андрі-

йовича, 30 квітня 1990 р.н., в якості обвинуваченого в судове засідання у 

справі №761/39664/25 у кримінальному провадженні, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за №12020010000000057 від 04 трав-
ня 2020 року, відносно Короткова Іллі Андрійовича, 30 квітня 1990 р.н., 
за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 1  
ст. 111, ч. 2 ст. 110 КК України, яке відбудеться 26.11.2025 року о 09 год. 
15 хв., у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здій-
снюватися в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко 
____________________________________________________________
 Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання 

обвинуваченого МИХАЙЛЕЧКА Євгена Олександровича, 18.07.1993 р.н., у 
кримінальному провадженні № 12023010000000063, відомості про яке вне-
сені до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 04.07.2023 року, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни, яке відбудеться 26.11.2025 об 11 год. 30 хв., у приміщенні суду за адре-
сою: каб. № 510, вул. Дегтярівська, 31-А, м. Київ.

Суддя Т.В. Овсеп’ян 
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Мішина Максима Ана-

толійовича, 15 липня 1975 р.н., в якості обвинуваченого в судове засі-
дання у кримінальному провадженні № 1-кп/761/3579/2024 за обвинува-
ченням Мішина Максима Анатолійовича за ознаками кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, яке відбудеться 26.11.2025 року о 09 год. 30 хв., у приміщенні Шев-
ченківського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, розгляд кримінального провадження здійснюється 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко 
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Овчаренка Олексан-

дра Миколайовича (12.12.1971 р.н.), Андрейченка Валерія Миколайови-
ча (17.01.1980 р.н.), Максимова Олексія Станіславовича (24.07.1987 р.н.) 
та Амеліна Олександра Григоровича (20.08.1989 р.н.), в якості обвинуваче-
них у судове засідання по кримінальному провадженню № 620 240 000 000 
00439, внесеному до ЄРДР 24.05.2024 року за обвинуваченням Овчаренка 
Олександра Миколайовича, Андрейченка Валерія Миколайовича, Максимо-
ва Олексія Станіславовича та Амеліна Олександра Григоровича, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 262, ч. 3 ст. 110, ч. 1 ст. 
111 КК України, яке призначено на 09 год. 00 хв. 26.11.2025 року.

 Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинувачених 
Овчаренка Олександра Миколайовича, Андрейченка Валерія Миколайови-
ча, Максимова Олексія Станіславовича та Амеліна Олександра Григорови-
ча у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 262, ч. 3  
ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак 
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Пірога Євгена Анато-

лійовича, 19 квітня 1983 р.н., в якості обвинуваченого в судове засідан-
ня у справі №761/15048/25, у кримінальному провадженні, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань за №12023010000000052 від 13 
червня 2023 року, за обвинуваченням Пірога Є.А. у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 
26.11.2025 року о 09 год. 45 хв., у приміщенні Шевченківського районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здій-
снюватися в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко 

Шевченківський районний суд міста Києва викликає на підготовче судо-
ве засідання для участі в судовому засіданні обвинуваченого Сітнікова Ан-
дрія Вікторовича, 20.05.1971 р.н., уродженця м. Севастополь, громадяни-
на України, зареєстрованого та проживаючого за адресою: м. Севастополь, 
вул. Брянська, 4, кв. 30, за обвинуваченням у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 4 ст. 260, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 110 КК України у 
кримінальному провадженні №12019010000000131 від 17.09.2019, яке від-
будеться о 12 годині 00 хвилин 26.11.2025 року в приміщенні суду за адре-
сою: каб. № 501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт, іденти-
фікаційний номер та виклик до суду. У разі Вашої неявки з поважних при-
чин просимо повідомити про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рі-

шення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха 

або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслі-

док відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку 

з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити 
цей заклад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або сер-
йозна загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на 

виклик.
Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпіло-

го, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також 
наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, 
прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 
325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх пред-
ставників - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і екс-
перта - статтею 327 КПК України.

Адреса суду: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.
Суддя І.М. Міхєєва 

____________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Хожаінову Оксану Ва-

силівну, 24.10.1976 р.н., в якості обвинуваченої в судове засідання по кри-
мінальному провадженню №420 160 000 00002780, внесеному до ЄРДР 
07.10.2016 року за обвинуваченням Хожаінової Оксани Василівни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
яке призначено на 13 год. 30 хв. 26.11.2025 року.

 Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченої 
Хожаінової Оксани Василівни у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак 
____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання 

потерпілих Марчука В.О., 21.07.1983 р.н., Підвисоцького Я.М. , 29.04.1986 
р.н., Чуваєва О.О., 16.08.1981 р.н., Сорокіну К.О., 11.05.1990 р.н., Кіцак Т.О., 
21.09.1965 р.н., Кучерову (Красницю) М. С., 01.08.1980 р.н., Красницю М. Й., 
21.08.1957 р.н., Гжегоцького М. М. , 03.01.1979 р.н., Клименко М. М. , 17.12.1965 
р.н., Панасюка Д.Г., 07.09.1939 р.н., Довганя В.В., 28.09.1939 р.н., Мірто Н., 
01.05.1966 р.н., Камєнєва О.А., 16.10.19583 р.н., Хруленко М. М. , 05.03.1969 
р.н., ПП «Обеліск», ТОВ «Лідер», ТОВ «Грісан», у кримінальному провадженні  
№ 42015100000000583, внесеному до ЄРДР 14.05.2015, за обвинуваченням 
Яланського Я.І. за ст. 128, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 194 КК України, Дорохова В.Ю. 
за ст. 128, ч. 2 ст. 194 КК України, Лепешкіна О.В. за ст. 128, ч. 3 ст. 27, ч. 2  
ст. 194 КК України, яке відбудеться 26.11.2025 року о 12 годині 00 хвилин у 
приміщенні Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Дегтярівська, 31А, каб. 710.

Суддя Олена ЧАЙКА 

Дніпровський районний суд міста Ки-

єва викликає Ковальчука Андрія Сергійо-

вича, як обвинуваченого на 11 год. 00 хв. 

26.11.2025 року у справі за обвинуваченням 

Ковальчука Андрія Сергійовича, 28.05.1978 

р.н., зареєстрованого та проживаючого за 

адресою: АР Крим, м. Джанкой, вул. Мос-

ковська, в/ч 2215, у вчиненні кримінальних 

правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, 

ч. 1 ст. 408 КК України за адресою: м. Київ, 

вул. Кошиця, 5, каб. 103.

Суддя Олена Козачук

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення  

спеціального досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Заводського ра-

йонного суду м. Миколаєва Карташевої 
Т.А. від 17.11.2025 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні за 
№42017010000000184 від 17.11.2017 за 
підозрою Писаревського Володимира Олек-
сандровича, 18.01.1984 року народження, 
громадянина України, останнє відоме міс-
це проживання за адресою: Україна, Авто-
номна Республіка Крим, м. Ялта, с. Совєт-
ське, вул. Заповідна, буд. 11, кв. 1, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення  

спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Заводського ра-
йонного суду м. Миколаєва Карташевої 
Т.А. від 17.11.2025 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні за 
№42017010000000184 від 17.11.2017 за 
підозрою Пучека Олександра Михайловича, 
25.04.1981 року народження, громадянина 
України, останнє відоме місце проживання 
за адресою: Україна, Автономна Республі-
ка Крим, м.  Білогірськ, вул. Наукова, буд. 
2, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення  

спеціального досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Заводсько-

го районного суду м. Миколаєва Карта-
шевої Т.А. від 17.11.2025 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному проваджен-
ні за №42017010000000184 від 17.11.2017 
за підозрою Федіна Івана Леонідовича, 
10.12.1981 року народження, громадянина 
України, останнє відоме місце проживання 
за адресою: Україна, Автономна Республі-
ка Крим, м. Євпаторія, пров. Лісовий, буд. 
11, кв. 7, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення  

спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Заводсько-
го районного суду м. Миколаєва Карта-
шевої Т.А. від 17.11.2025 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному проваджен-
ні за №62025080200002041 від 10.09.2025 
за підозрою Шумейка Романа Юрійовича, 
27.09.1987 року народження, громадяни-
на України, останнє відоме місце прожи-
вання за адресою: м. Харків, вул. Соціаліс-
тична, буд. 71, кв. 55, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України.

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знаходять-
ся кримінальні провадження за обвинуваченням Ковбаси Павла Олексан-
дровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, Ковбаси Павла Олександровича, Усенка Руслана Ми-
хайловича та Усенка Максима Михайловича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Суд викликає обвинувачених Ковбасу Павла Олександровича, Усенка 
Руслана Михайловича та Усенка Максима Михайловича в судове засідан-
ня, яке відбудеться 24 листопада 2025  року о 13:00 годині, під головуван-
ням судді Карімова І.В., в приміщенні Чугуївського міського суду Харків-
ської області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, 
зал судових засідань № 2.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачені вважа-
ються належним чином повідомлені про дату, час і місце розгляду справи.

Основ’янський районний суд міста Харкова викли-

кає обвинувачену Ключко Віту Анатоліївну, 28.02.1977 

р. н., яка зареєстрована за адресою: Харківська об-

ласть, Куп’янський район, село Курилівка-1, буд. 16, 

кв. 38, у судове засідання по кримінальному прова-

дженню № 62023170020000102 від 20.01.2023 з об-

винувальним актом щодо неї у вчиненні кримінально-

го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримі-

нального кодексу України, яке відбудеться о 09:30 го-

дині 24 листопада 2025 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-

ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-

гляд кримінального провадження відбудеться в при-

міщенні Основ’янського районного суду міста Харко-

ва, розташованому за адресою: місто Харків, майдан 

Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, під головуванням 

судді Демченко І.М. та суддів Глоби М. М. , Шиховцової 

А.О. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-

шення вважається належним повідомленням. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-

тя визначені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Відповідно до вимог ч. 3 ст. 323 КПК України, Дергачівський районний суд Харківської 

області повідомляє, що 15.10.2025 року по справі №619/674/25 винесено ухвалу про здій-

снення судового провадження на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні 

№12020220000001105 від 07.09.2020 за обвинуваченням Бондаренка Сергія Володимировича 

у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України, у спеціальному судово-

му провадженні за відсутності обвинуваченого (in absentia) та кримінальне провадження при-

значено до судового розгляду на 24.11.2025 року о 10:00 годині у відкритому судовому засі-

данні в приміщенні Дергачівського районного суду Харківської області за адресою: Харківська 

область, Харківський район, м. Дергачі, вул. 1 Травня, буд. 63, у яке викликається обвинуваче-

ний Бондаренко Сергій Володимирович, 25.07.1982 р. н., зареєстрований за адресою: Харків-

ська область, Харківський район, с-ще Прудянка, вул. Молодіжна, буд. 6. 

Суддя І.М. Нечипоренко

Індустріальний районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого Ушкаленка Максима Ми-
колайовича, 21.01.1983 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення (справа №644/685/24, провадження №1-кп/644/121/25), передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 438 КК України (останнє відоме місце проживання: Харківська область, м. Чугуїв, вул. Горіш-
ного, 130, кв. 12) в підготовче засідання, яке відбудеться 24.11.2025 о 10-00 годині.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Індустріального районного суду  

м. Харкова за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 7, зал судових засідань №1, 
під головуванням судді Сітало А.К.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого впорядку спеці-
ального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
 Вишгородський районний суд Київської області викликає обвинувачену 

Ніконорову Наталію Юріївну, 28.09.1984 р. н., для участі у підготовчому су-
довому засіданні у кримінальному провадженні №22022101110000332 за 
ст. 111 (56) КК України, яке відбудеться 27.11.2025 о 10:00 годині, суддя 
Т. В. Шубочкіна. 

 З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду, обвинувачений вважається належним чином ознайомлений з 
її змістом. 

Богунський районний суд м. Житомира (м. Житомир, м-н Соборний, 1) 
викликає в якості потерпілого Будаєва Сергія Анатолійовича, 15.03.1972 
року народження, та свідків Самойленко Світлану Анатоліївну 18.07.1972 
р.н., Лехтерева Сергія Юрійовича, 14.10.1994 р.н., Павленко Христину Сер-
гіївну, 26.12.1993 р.н., в судове засідання, яке відбудеться 26.11.2025 ро-
ку о 15 год. 00 хв. в залі судового засідання 1-Б-1 по кримінальному про-
вадженню № 12022052150000009 ві 03.01.2022 про обвинувачення Ткачика 
Миколи Вікторовича за ч. 1 ст. 121, ч. 1 ст. 115 КК України.

Суддя Галина ПАНЧЕНКО 

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове засідання, в 
якості обвинуваченого Дерябіна Олександра Сергійовича, 07.10.1980 р. н., 
уродженця м. Херсон, громадянина України, зареєстрованого за адресою: 
м. Херсон, вул. 49-ї Гвардійської Херсонської Дивізії 2, корп. 4, кв. 20.

Судове засідання відбудеться 27 листопада 2025 року о 09:30 год., 08 
грудня 2025 року о 09:30 год. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, 
вул. Гоголя, 316, каб. 218.

Суддя Юрій РЯБУХА

В провадженні Шевченківського районного суду м. Харкова під голову-
ванням судді Подус Г.С., суддів Агапова Р.О., Цвіри Д.М. , перебуває обви-
нувальний акт з додатками у кримінальному провадженні, відомості про 
яке внесені до ЄРДР за №62023170020000897 від 08.05.2023 року, за об-
винуваченням Чередниченка Олександра Олександровича, 03.10.1988 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення – злочину, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України (судова справа №638/10758/23, провадження  
№1-кп/638/761/25). Обвинувачений Чередниченко Олександр Олексан-
дрович викликається у судові засідання, що призначені на 24.11.2025 ро-
ку о 13-00 годині, на 08.12.2025 року о 12-00 годині в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В).

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження може здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.
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Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про виклик обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Крашеніннікова Павла Володи-
мировича, 21.06.1964 року народження, уродженця м. Полевський, Свердловської області, РРФСР, СРСР, гро-
мадянина Російської Федерації, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів 
Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у судове засідання, яке відбудеться 02 
грудня 2025 року о 15 год. 30 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: 
м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
У разі неявки обвинуваченого Крашеніннікова П.В. в судове засідання, оголошення вважається належним 

повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ
———————————————————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваченого у вчиненні криміналь-

ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Колєсніка Андрія Івановича, 26 лютого 1960 ро-
ку народження, уродженець м. Калінінград, СРСР, місце проживання невідоме, депутат Державної Думи Фе-
деральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вулиця Охотний ряд, 1, громадянин Росій-
ської Федерації, у судове засідання, яке відбудеться 05.12.2025 о 14 год. 00 хв. в залі судових засідань Тер-
нопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му по-
версі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
У разі неявки обвинуваченого у судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кри-

мінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження. 

Суддя Тарас БАГРІЙ 
———————————————————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про виклик обвинуваченого у вчи-

ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  7 ст.  111-1 КК України, Леони Артема Сергійови-
ча, 03.07.1998 року народження, уродженця с. Одрадівки, Херсонської області, зареєстрованого за адресою: 
с. Одрадівки, вул. Миру, буд. 62, громадянин України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 08 груд-
ня 2025 року о 09 год. 20 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тер-
нопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
У разі неявки обвинуваченого Леони А.С. в підготовче судове засідання, оголошення вважається належним 

повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ
———————————————————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про виклик обвинуваченого у вчи-

ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України, Лук’янова Юрія 
Геннадійовича, 20.01.1985 року народження, уродженця м. Донецьк, зареєстрованого та проживаючого у 
м. Донецьк, вул. Капітана Ратнікова, 6А/42, громадянина України, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 01 грудня 2025 року о 14 год. 00 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
У разі неявки обвинуваченого Лук’янова Юрія Геннадійовича у судове засідання, оголошення вважається 

належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Сергій КУНЦЬО
———————————————————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинувачену у вчиненні кримінально-

го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, Міщенко Ірину Анатоліївну, 02 лютого 1974 року 
народження, уродженка села Іллінів, Ростовської області, зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська 
область, Скадовський район, село Таврійське, вул. Виноградна, буд. 17, громадянка України, у судове засідан-
ня, яке відбудеться 02 грудня 2025 року о 10 год. 00 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайон-
ного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки Міщенко Ірини Анатоліївни у судове засідання, оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Любомир БАЗАН
———————————————————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про виклик обвинуваченого у вчи-

ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  2 ст.  110 КК України, Воскресенського Станіслава 
Сергійовича, 29 вересня 1976 року народження, уродженця м. Куйбишев, РРФРС, проживаючого в м. Іваново 
РФ, працюючого губернатором Іванівської області, робоча адреса: Російська Федерація, м. Іваново, вул. Пуш-
кіна, б. 9, громадянина РФ, у судове засідання, яке відбудеться 08 грудня 2025 року о 12 год. 00 хв. в залі су-
дових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очі-
кувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
У разі неявки Воскресенського Станіслава Сергійовича у судове засідання, оголошення вважається належ-

ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження.

Суддя Любомир Базан
———————————————————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про виклик обвинуваченого у вчи-

ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  5 ст.  111-1 КК України, Романа Юрія Івановича, 
16.07.1959 року народження, уродженця с. Велика Андронівка, Скадовського району, Херсонської області, 
проживаючого за адресою: вул. Спортивна, буд. 74, с. Широке, Скадовський район, Херсонська область, у су-
дове засідання, яке відбудеться 02 грудня 2025 року об 11 год. 00 хв. в залі судових засідань Тернопільсько-
го міськрайонного суду Тернопільського області за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікува-
ти на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
У разі неявки обвинуваченого Романа Юрія Івановича у судове засідання, оголошення вважається належ-

ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження. 

Суддя Петро ГУМЕННИЙ
———————————————————————————————————————————
Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 08 липня 2025 року постанов-

лено здійснювати спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні №22024210000000011 від 
01.02.2024 про обвинувачення Мироненко Тетяни Анатоліївни у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Судом викликається Мироненко Тетяна Анатоліївна у судове засідання у спеціальному судовому прова-
дженні, яке відбудеться 05 грудня 2025 року о 14 год. 30 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськра-
йонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка обвинуваченої Мироненко Тетяни Анатоліївни до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт 
або інший документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки Мироненко Тетяни Анатоліївни у судові засідання, оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження. 

Суддя Петро ГУМЕННИЙ
———————————————————————————————————————————
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про виклик обвинуваченого у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, Осінова Миколи Вікторо-
вича, 16.11.1972 року народження, уродженець с. Князе-Григорівка Великолепетиської селищної територіальної 
громади Каховського району Херсонської області, остання відома адреса: вул. Таврійська, буд. 62, с. Князе-Гри-
горівка Каховський район, Херсонської області, громадянин України, у судове засідання, яке відбудеться 09 груд-
ня 2025 року о 16-ій годині 00 хвилин в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: 
м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
 У разі неявки обвинуваченого Осінова Миколи Вікторовича в судове засідання, оголошення вважається на-

лежним повідомленням.
Додатково повідомляємо, що 09 квітня 2024 року судом було постановлено ухвалу про здійснення спеці-

ального судового провадження щодо Осінова Миколи Вікторовича, а також 16 квітня 2024 року було призна-
чено судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні №22022210000000099.

Суддя Наталія ВОРОБЕЛЬ

Повістка про виклик обвинуваченого
 Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Мар-

кєлова Олександра Валерійовича, 11.09.1972 р. н., уродженець Краснояр-
ського краю Російської Федерації, громадянин Російської Федерації, за-
реєстрований та проживає за адресою: РФ, Красноярський край, м. Крас-
ноярськ, пров. Світлогорський, буд. 4, кв. 138, к. н. т.: +79135097987, вій-
ськовослужбовець Управління федеральної служби військ національ-
ної гвардії рф по Красноярському краю (УФСВ НГ РФ по КК) Сибірсько-
го округу військ національної гвардії рф, обіймає посаду командира спе-
ціальної машини загону мобільного особливого призначення «Ратибор», 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 
ст.  438 КК України (порушення законів та звичаїв війни, що передбачені 
міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верхо-
вною Радою України, що спричинили загибель людини, вчинені за попере-
дньою змовою групою осіб), у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся о 16:00 годині 27.11.2025 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. 

Розгляд кримінального провадження (справа №  367/11332/24) відбу-
деться в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адре-
сою: Україна, Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, у складі ко-
легії суддів: головуючого судді Лещенко О.В., суддів Третяк Я.М. та Мерз-
лого Л.В.

 Поважні причини неприбуття на виклик суду передбачені у ст. 138 КПК 
України.

Звертаємо увагу, що розгляд кримінального провадження стосовно 
Вас може здійснюватися у режимі відеоконференції відповідно до п. 1 ч. 1 
ст. 336 КПК України під час трансляції з іншого приміщення, у тому числі, 
яке знаходиться поза межами приміщення суду (дистанційне судове про-
вадження) або з власних технічних засобів, якщо Ви не маєте можливості 
особисто прибути до суду. Ви маєте право залучити адвоката за власним 
вибором, у разі укладення Вами договору щодо надання правової допомо-
ги Ваш захисник може брати участь у судовому розгляді в режимі відео-
конференції з власних технічних засобів. У той самий час, у цьому кримі-
нальному провадженні відповідно до п. 8 ч. 2 ст. 52 КПК України залуче-
но захисника адвоката Плюту Романа Васильовича (к. т. +380504197093, 
75dfcz@gmail.com, адреса: 020056, м. Київ, а/с 59), якому надсилаються 
копії всіх процесуальних документів та судових рішень у зазначеному кри-
мінальному провадженні.

За положеннями абз. 8 ч. 3 ст. 323 КПК України передбачено, що з мо-
менту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Разом з тим обвинувачений, який обізнаний про кримінальне прова-
дження стосовно нього та повідомлений про дату та час судового засі-
дання, ухилятиметься від суду - буде вважатися таким, що відмовився від 
свого права брати участь у судовому розгляді стосовно себе. Це також бу-
де мати наслідком призначення Вам захисника за рахунок держави, а кри-
мінальне провадження може здійснюватися за Вашої відсутності в поряд-
ку спеціального судового провадження. Ви можете звернутись до праців-
ників суду за телефоном: +38 0931046706 та на електронну адресу суду: 
inbox@ip.ko.court.gov.ua.

Про подальший судовий розгляд та ухвалені у кримінальному прова-
дженні рішення стосовно Вас можете дізнатися за посиланням на сайті Єди-
ного державного реєстру судових рішень url: https://reyestr.court.gov.ua/, ви-
користовуючи для пошуку єдиний номер судової справи № 367/11332/24.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Повестка о вызове обвиняемого
 Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Марке-

лова Александра Валерьевича, 11.09.1972 г. р., уроженца Красноярского края 
Российской Федерации, гражданина Российской Федерации, зарегистрирован 
и проживает по адресу: РФ, Красноярский край, г. Красноярск, пер. Светлогор-
ский, д.4 кв. 138, контактный номер телефона: +79135097987, военнослужаще-
го Управления федеральной службы войск национальной гвардии рф по Крас-
ноярскому краю (УФСВ НГ рф по КК) Сибирского округа войск национальной 
гвардии рф, занимающего должность командира специальной машины отряда 
мобильного особого назначения «Ратибор», в совершении уголовного преступ-
ления, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины (нарушении зако-
нов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согла-
сие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, сое-
диненном с умышленным убийством, совершенном по предварительному сго-
вору группой лиц), в подготовительное судебное заседание, которое состоится 
в 16:00 часов 27.11.2025 года.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, 
удостоверяющий личность. 

Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/11332/24) состоится в 
помещении Ирпенского городского суда по адресу: Киевская область, г. Ир-
пень, ул. Минеральная, 7, в составе коллегии судей: председательствующего 
судьи Лещенко О.В., судей Третяк Я.Н. и Мерзлого Л.В.

Уважительные причины неприбытия по вызову суда предусмотрены в 
ст. 138 УПК Укрины. 

Обращаем внимание, что рассмотрение уголовного производства в отно-
шении Вас может производиться в режиме видеоконференции в соответствии 
с п. 1 ч. 1 ст.  336 УПК Украины во время трансляции из другого помещения, 
в том числе, которое находится вне помещения суда (дистанционное судеб-
ное производство) или из собственных технических средств, если Вы не име-
ете возможности лично прибыть в суд. Вы имеете право привлечь адвоката 
по собственному выбору, в случае заключения Вами договора о предоставле-
нии правовой помощи Ваш защитник может участвовать в судебном разби-
рательстве в режиме видеоконференции по собственным техническим сред-
ствам. В то же время в данном уголовном производстве в соответствии с п. 8 
ч. 2 ст. 52 УПК Украины привлечен защитник адвокат Плюта Роман Васильевич 
(к.т. +380504197093, 75dfcz@gmail.com, адрес: 020056, г. Киев, а/я 59), которо-
му направляются копии всех процессуальных документов и судебных решений 
в указанном уголовном производстве.

По положениям абз. 8 ч. 3 ст. 323 УПК Украины предусмотрено, что с момен-
та опубликования повестки о вызове в средствах массовой информации обще-
государственной сферы распространения обвиняемый считается должным об-
разом ознакомленным с ее содержанием.

 Вместе с тем обвиняемый, осведомленный о уголовном производстве в 
отношении него и уведомленный о дате и времени судебного заседания, бу-
дет уклоняться от суда - будет считаться отказавшимся от своего права уча-
ствовать в судебном разбирательстве в отношении себя. Это также будет след-
ствием назначения Вам защитника за счет государства, а уголовное производ-
ство может осуществляться при Вашем отсутствии в порядке специального су-
дебного производства. Вы можете обратиться к работникам суда по телефо-
ну: +380931046706 и по электронному адресу суда: inbox@ip.ko.court.gov.ua.

 О дальнейшем судебном разбирательстве и принятых в уголовном произ-
водстве решениях в отношении Вас можете узнать по ссылке на сайте Едино-
го государственного реестра судебных решений url: https://reyestr.court.gov.ua/, 
используя для поиска единый номер судебного дела №367/11332/24.

 В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежа-
щим уведомлением, а уголовное производство будет производиться при отсут-
ствии обвиняемого в порядке специального судебного производства. 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про прийняття судом рішення про здійснення спеціального судового 

провадження
Ухвалою Ірпінського міського суду Київської області від 07.08.2025 ро-

ку (судова справа № 367/11407/24) задоволено клопотання сторони обви-
нувачення та вирішено здійснювати спеціальне судове провадження у кри-
мінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 12024000000001466 
від 22.07.2024 року по обвинуваченню Мешалкіна Євгена Євгенійовича у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 438 КК України.

УВЕДОМЛЕНИЕ  
о принятии судом решения об осуществлении специального судебного 

производства
 По постановлению Ирпенского городского суда Киевской области от 

07.08.2025 года (судебное дело №  367/11407/24) удовлетворено хода-
тайство стороны обвинения и решено осуществлять специальное судеб-
ное производство по уголовному производству, внесенному в ЕРДР под 
№ 12024000000001466 от 22.07.2024 года по обвинению Мешалкина Ев-
гения Евгеньевича в совершении преступления, предусмотренного ч.  2 
ст. 438 УК Украины.

Повістка про виклик обвинуваченого
 Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачено-

го Мешалкіна Євгенія Євгенійовича, 11.09.2001 р. н., уродженець м. За-
водоуковськ Тюменської області Російської Федерації, військовослуж-
бовець 234-го ДШП 76-ї ДШД ПДВ Збройних Сил Російської Федерації, 
який проживає за адресою: Російська Федерація, Тюменська область, 
Ялуторовський район, м. Ялуторовськ, вул. Свердлова, буд. 181, кв. 7, на  
27.11.2025 року об 11:30 годині.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження (спра-
ва № 367/11407/24) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду 
Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінераль-
на, 7, під головуванням судді Третяк Я.М. та суддів Одарюка М.П., Мерз-
лого Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Повестка о вызове обвиняемого
 Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого 

Мешалкина Евгения Евгеньевича, 11.09.2001 года, уроженец г. Заводоу-
ковск Тюменской области Российской Федерации, военнослужащий 234-
го ДШП 76-й ДШД ВДВ Вооруженных Сил Российской Федерации, про-
живающий по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Ялуто-
ровский район, г. Ялуторовск, ул. Свердлова, дом. 181, кв. 7, на 27.11.2025 
в 11:30 часов.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или до-
кумент, удостоверяющий личность. Рассмотрение уголовного производ-
ства (дело № 367/11407/24) состоится в помещении Ирпенского городско-
го суда по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под 
председательством судьи Третяк Я.Н. и судей Одарюк М.П., Мерзлого Л.В.

 В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается над-
лежащим уведомлением, а уголовное производство будет производить-
ся при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного про-
изводства.
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оголошення
Оголошення про виклик до суду

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває об’єднане кримінальне прова-
дження № 52023000000000043 від 27 січня 2023 року (судова права № 991/945/24) за об-
винуваченням Насірова Романа Михайловича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 368 КК України, Костенка Олександра Михайловича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 4 ст.  368 КК України та 
№ 52017000000000717 від 25 жовтня 2017 року (судова справа № 991/4493/23 за обвину-
ваченням Бахматюка Олега Романовича, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 369 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 03.08.2023 року постановлено здійснювати 
спеціальне судове провадження стосовно Костенка Олександра Михайловича.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 18.04.2024 постановлено здійснювати 
спеціальне судове провадження відносно обвинуваченого в кримінальному проваджен-
ні № 52023000000000043 від 27 січня 2023 року (судова права № 991/945/24) - Бахматю-
ка Олега Романовича. 

Ухвалами Вищого антикорупційного суду від 20.10.2025 відмовлено у відводі колегії 
суддів та прокурору Мирку Б.М. 

У зв’язку з чим викликається Костенко Олександр Михайлович, 10.08.1975 р.н., зареє-
стрований за адресою: м. Київ, вул. Старонаводницька, 6-Б, кв. 143, останнє відоме місце 
проживання: Київська обл., Обухівський р-н, смт Козин, вул. Старокиївська, 21, який об-
винувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 4 
ст.  368 КК України та обвинувачений Бахматюк Олег Романович, 14.08.1974 р.н., зареє-
стрований за адресою: вул. Ковпака, 17, кв. 167, м. Київ, 03150, який обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 369 КК України. у судо-
ві засідання, що відбудуться 27.11.2025 о 09:00, 18.12.2025 о 09:00, 19.12.2025 об 11:00, 
12.01.2026 о 09:00, 15.01.2026 о 14:00, 19.01.2026 о 14:00, 26.01.2026 о 09:00, 29.01.2026 
об 11:00, 06.02.2026 об 11:00, 12.02.2026 об 11:00, 18.02.2026 о 14:00, 23.02.2026 о 
09:00, 26.02.2026 об 11:00, 05.03.2026 об 11:00, 09.03.2026 о 09:00, 19.03.2026 о 14:00, 
20.03.2026 об 11:00, 23.03.2026 о 09:00, 25.03.2026 о 14:00. 30.03.2026 о 09:00, 02.04.2026 
об 11:00, 07.04.2026 о 14:00, 13.04.2026 о 09:00, 16.04.2026 о 14:00, 22.04.2026 о 14:00, 
27.04.2026 о 09:00, 30.04.2026 о 14:00, 04.05.2026 о 09:00, 14.05.2026 о 14:00, 18.05.2026 
о 09:00, 28.05.2026 об 11:00, 02.06.2026 о 14:00, 11.06.2026 о 14:00, 12.06.2026 об 11:00, 
16.06.2026 о 14:00, 22.06.2026 о 09:00, 25.06.2026 об 11:00, 29.06.2026 о 09:00, 02.07.2026 
о 14:00 в приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, проспект Берестейський, 
41), головуючий суддя: Галабала М.В., судді: Крикливий В.В., Ногачевський В.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом.

Повістка про виклик обвинуваченого в підготовче судове засідання та інформація 
про процесуальні документи, що підлягають врученню 

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває обвинувальний акт у 
кримінальному провадженні № 52016000000000380 від 20.10.2016 за обвинувачен-
ням Грановського О.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Ткаченко О.С. у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Чу-
мака П.О. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 
ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Кімінчіджі С.І. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Чичильницького І.О. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК Укра-
їни.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 08.10.2025 постановлено відкрити 
провадження по справі. Підготовче судове засідання призначено на 06 листопада 
2025 року о 14:00 годині.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 3 ст. 323 
КПК України викликає у підготовче судове засідання 01 грудня 2025 року о 16:50, 09 
грудня 2025 року о 12:30, 24 грудня 2025 року о 08:00, 13 січня 2026 року о 10:00, 15 
січня 2026 року о 14:00 обвинуваченого Чумака Павла Олександровича (підготовче 
судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК Укра-
їни.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної особи, щодо якої 
здійснюється провадженя, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та за-
хисника - статтею 324 КПК України. Відповідно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, 
що у разі якщо після постановлення ухвали про спеціальне судове провадження об-
винувачений з’явився або був доставлений до суду, судовий розгляд продовжуєть-
ся з моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передба-
ченими Кримінальним процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом. 

Головуючий суддя Хамзін Т.Р.

Оголошення про виклик до суду

У провадженні Вищого антикорупційного су-
ду перебуває обвинувальний акт із матеріалами су-
дового провадження у кримінальному проваджен-
ні №  42016000000003393, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 16 листопада 2016 року, 
за обвинуваченням Курченка Сергія Віталійовича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 255, ч. 4 ст. 28 ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 15 ч. 4 ст. 28 ч. 5 
ст. 191, ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 205, ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 209, ч. 4 
ст. 28 ч. 3 ст. 212, ч. 4 ст. 28 ч. 1 ст. 366, ч. 4 ст. 28 ч. 3 
ст. 358 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 30 берез-
ня 2023 року постановлено здійснювати спеціальне су-
дове провадження стосовно Курченка Сергія Віталійо-
вича.

У зв’язку з чим викликається Курченко Сергій Віталі-
йович, 21 вересня 1985 року народження, зареєстрова-
ний за адресою: 63503, м. Чугуїв, Харківська обл., вул. 
Чапаєва, 9, який обвинувачується у вчиненні криміналь-
них правопорушень передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28 
ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 15 ч. 4 ст. 28 ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 28 
ч. 2 ст. 205, ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 209, ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 212, 
ч. 4 ст. 28 ч. 1 ст. 366, ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 358 КК України, 
у судові засідання, що відбудуться 01.12.2025 о 09:00, 
16.01.2026 об 11:00, 27.02.2026 об 11:00, 05.03.2026 о 
09:00, 02.04.2026 о 09:00, 16.04.2026 о 09:00, 01.05.2026 
об 11:00, 28.05.2026 о 09:00, 25.06.2026 о 09:00 у примі-
щенні Вищого антикорупційного суду (01601, місто Ки-
їв, проспект Берестейський, 41), головуючий суддя: Га-
лабала М.В., судді: Крикливий В.В., Ногачевський В.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик обвинуваченого в підготовче судове засідання та інформація 
про процесуальні документи, що підлягають врученню 

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває обвинувальний акт у 
кримінальному провадженні № 52016000000000380 від 20.10.2016 за обвинувачен-
ням Грановського О.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Ткаченко О.С. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Чумака 
П.О. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 28 
ч. 2 ст. 364 КК України, Кімінчіджі С.І. у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Чичильницького І.О. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 08.10.2025 постановлено відкрити 
провадження по справі. Підготовче судове засідання призначено на 06 листопада 
2025 року о 14:00 годині.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 3 ст. 323 
КПК України викликає у підготовче судове засідання 01 грудня 2025 року о 16:50, 09 
грудня 2025 року о 12:30, 24 грудня 2025 року о 08:00, 13 січня 2026 року о 10:00, 
15 січня 2026 року о 14:00 обвинувачену Ткаченко Ольгу Сергіївну (підготовче судо-
ве засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: 
м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК Укра-
їни.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної особи, щодо якої 
здійснюється провадженя, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та за-
хисника - статтею 324 КПК України. Відповідно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, 
що у разі якщо після постановлення ухвали про спеціальне судове провадження об-
винувачений з’явився або був доставлений до суду, судовий розгляд продовжуєть-
ся з моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передба-
ченими Кримінальним процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом. 

Головуючий суддя Хамзін Т.Р.

Повістка про виклик обвинуваченого в підготовче судове засідання та інформація 
про процесуальні документи, що підлягають врученню 

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває обвинувальний акт у 
кримінальному провадженні № 52016000000000380 від 20.10.2016 за обвинувачен-
ням Грановського О.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Ткаченко О.С. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Чумака 
П.О. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 28 
ч. 2 ст. 364 КК України, Кімінчіджі С.І. у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Чичильницького І.О. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 08.10.2025 постановлено відкрити 
провадження по справі. Підготовче судове засідання призначено на 06 листопада 
2025 року о 14:00 годині.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 3 ст. 323 
КПК України викликає у підготовче судове засідання 01 грудня 2025 року о 16:50, 09 
грудня 2025 року о 12:30, 24 грудня 2025 року о 08:00, 13 січня 2026 року о 10:00, 
15 січня 2026 року о 14:00 обвинуваченого Грановського Олександра Михайлови-
ча (підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного 
суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК Укра-
їни.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної особи, щодо якої 
здійснюється провадженя, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та за-
хисника - статтею 324 КПК України. Відповідно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, 
що у разі якщо після постановлення ухвали про спеціальне судове провадження об-
винувачений з’явився або був доставлений до суду, судовий розгляд продовжуєть-
ся з моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передба-
ченими Кримінальним процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом. 

Головуючий суддя Хамзін Т.Р.

Оголошення про виклик до суду

У провадженні Вищого антикорупційного су-
ду перебуває кримінальне провадження, що внесе-
не до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22019000000000163 від 05.06.2019 за обвинувачен-
ням Глазунова Владислава Геннадійовича, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 191 КК України, Кіржнева Олександра Леонідовича, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст.  27 ч. 5 ст.  191 КК України (судова справа 
№ 991/3771/24, провадження № 1-кп/991/44/24).

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
22.07.2024 постановлено здійснювати спеціальне су-
дове провадження відносно обвинуваченого Кіржнева 
Олександра Леонідовича, 21.10.1959 року народження, 
в даному кримінальному провадженні.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупцій-
ний суд у порядку ст.  323 КПК України викликає в су-
дове засідання, що призначене на 02.12.2025 на 14:00 
год., обвинуваченого Кіржнева Олександра Леонідо-
вича, 21.10.1959 року народження, який народився в 
м. Ленінград (СРСР), громадянина США та Грузії, остан-
ні відомі суду місця проживання/листування в Україні: 
м. Київ, вул. Івана Франка, 4-б, кв. 20; м. Київ, просп. 
Науки, 63, а/с 8, для розгляду вищезазначеного кримі-
нального провадження (судове засідання відбудеться в 
приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: 
м. Київ, просп. Берейстейський, 41).

З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

Головуюча суддя Сердюкова І.О.,  
судді: Кравчук О.О., Крук Є.В.

У провадженні Вищого антикорупційного суду, головуючий суддя Олійник О.В., пе-
ребуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні № 42016000000003509 від 
17.11.2016, за обвинуваченням Пронскіх Романа Борисовича, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 28, ч. 2 
ст. 366 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 07.11.2025 року призначено підготов-
че судове засідання у вказаному кримінальному провадженні.

Ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційного суду від 20.06.2023 року надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні щодо Пронскіх Романа Борисовича.

У зв’язку з чим викликається Пронскіх Роман Борисович, 09.04.1981 року наро-
дження, уродженець с. Красногвардійське, Совєтського району, Автономної Респу-
бліки Крим, який зареєстрований за адресою: вул. Паркова, 6, кв. 610, м. Сімферо-
поль, с. Аграрне, Автономна Республіка Крим (фактичне місце проживання не вста-
новлене), щодо якого здійснювалось спеціальне досудове розслідування, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 5 ст. 191, 
ч.  4 ст.  28, ч.  2 ст.  366 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 05.12.2025 о 08:30 год. у приміщенні Вищого антикорупційного суду (м. Київ, 
вул. Хрещатик, 42-А).

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

Головуючий суддя Олійник О.В.

Корольовський районний суд м. Житомира повідомляє Гор-
бунова В.П., 1959 р.н., про те, що вироком Корольовсько-
го районного суду м. Житомира від 11.11.2025 року Горбуно-
ва В.П. визнано винним у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 
ст.  111-1, ч.  2 ст.  111 КК України, та призначено йому пока-
рання:

-за ч. 2 ст. 111 КК України - 15 (п’ятнадцять) років позбав-
лення волі з конфіскацією всього майна;

-за ч. 5 ст. 111-1 КК Укранни - 6 (шість) років позбавлен-
ня волі з конфіскацією всього майна з позбавленням права 
обіймати посади, пов’язані з виконанням функцій держави 
та органів місцевого самоврядування, на строк 13 (тринад-
цять) років.

На підставі ч. 1 ст.  70 КК України, за сукупністю злочинів, 
шляхом поглинення менш суворого більш суворим, призначи-
ти Горбунову В.П. остаточне покарання у виді 15 (п’ятнадцяти) 
років позбавлення волі з конфіскацією всього майна з позбав-
ленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням функ-
цій держави та органів місцевого самоврядування, на строк 13 
(тринадцять) років.

На даний вирок може бути подана апеляція до Житомир-
ського апеляційного суду через Корольовський районний суд 
м. Житомира протягом 30 днів з дня його проголошення.

Суддя Людмила ШИМОН

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
у кримінальному провадженні ЄУН 332/6290/24

Запорізький апеляційний суд викликає обвинувачену Висоцьку Діану 
Євгенівну, 21.10.1999 р.н., яка зареєстрована за адресою: Запорізька об-
ласть, Василівський район, м. Дніпрорудне, вул. Центральна, б.25, кв.57, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 
ст.  111-2 КК України, для участі у розгляді апеляційної скарги адвоката 
Скрипкіної М.О. на вирок Заводського районного суду м. Запоріжжя від 
31.07.2025 у судове засідання, яке відбудеться 24.11.2025 об 11:00 год. в 
приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 162, конт. теле-
фон (061) 239-06-05.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладе-
ні у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Суддя С.В. Дадашева 

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє потерпілим 

Тестовому І.А. та Іванцю І.М., що розгляд кримінального провадження за 
касаційною скаргою засудженого Артюшенка Руслана Володимировича на 
ухвалу Конотопського міськрайонного суду Сумської області від 20 січня 
2025 року та ухвалу Сумського апеляційного суду від 09 червня 2025 року 
відкладено на 22 грудня 2025 року о 13:30.

Судове засідання відбудеться у Касаційному кримінальному суді Верхо-
вного Суду за адресою: вул. Пилипа Орлика, 4а, м. Київ, 01043.

Суддя Андрій ЧИСТИК

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Бур-
лаку Олександра Максимовича, 1977 р.н., як обвинуваченого 
у кримінальному провадженні №  22014060000000058 (спра-
ва №296/1955/16-к, 1-кп/296/78/25) за вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  258-3 КК України, 
під головуванням судді В.Є. Аксьонова, в судове засідання , що 
відбудеться: 25 листопада 2025 року о 09 год. 30 хв., 16 грудня 
2025 року о 09 год. 30 хв., в приміщенні Корольовського район-
ного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Со-
борний 1, зал судових засідань 106-1. 

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова!
У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважаєть-

ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження. 

Суддя В.Є. Аксьонов

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Габо-
ву Юлію Юріївну як обвинувачену у кримінальному проваджен-
ні №  296/133/17 по обвинуваченню у вчиненні кримінального 
правопорушення за ч.  1 ст.  258-3 КК України, під головуван-
ням судді Покатілова О.Б. у судові засідання, що відбудуться 27 
листопада 2025 року о 14 год. 00 хв. та 28 листопада 2025 ро-
ку о 10 год. 00 хв. у приміщенні Корольовського районного су-
ду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Соборний, 1, 
зал № 301-1.

Явка обвинуваченої в судове засідання обов’язкова!
У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважаєть-

ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження.

Повідомлення про ухвалення Вінницьким 
апеляційним судом ухвали відносно Гулія Д.С.

Вінницький апеляційний суд Вінницької об-
ласті повідомляє, що 06.11.2025 року Вінниць-
ким апеляційним судом Вінницької області у 
справі № 127/4682/24 винесено ухвалу суду про 
відмову в задоволенні апеляційної скарги за-
хисника.

Вирок Вінницького міського суду Вінницької 
області від 13.10.2025 року щодо Гулія Дмитра 
Сергійовича за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 114 КК Украї-
ни залишено без змін.

Також роз’яснено право і підстави касаційно-
го оскарження даної ухвали.

Суддя Світлана МІШЕНІНА

Повідомлення

Касаційний кримінальний суд Верховного 
Суду повідомляє засуджену Петросян Лілію Іва-
нівну, що розгляд кримінального провадження 
за касаційною скаргою захисника Парчука Сер-
гія Васильовича, який діє в інтересах засудже-
ної Петросян Лілії Іванівни, на вирок Рівнен-
ського міського суду Рівненської області від 
22 листопада 2024 року та ухвалу Рівненського 
апеляційного суду від 08 квітня 2025 року при-
значено на 11:45 годину 17 грудня 2025 року. 

Судове засідання відбудеться у Касаційному 
кримінальному суді Верховного Суду за адре-
сою: вул. Пилипа Орлика, 4а, м. Київ, 01043.

Суддя Галина КРЕТ



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua20 

оголошення

Засновник — Кабiнет Мiнiстрiв України

Передплатний iндекс «Урядового кур’єра» — 

61035

Головний редактор — Сергiй БРAГA
Заступник головного редактора
Павло БЕБА

Листування з читачами тiльки 
на сторiнках газети.

Вiдповiдальнiсть за достовiрнiсть iнформацiї 
та реклами несуть автори 

та рекламодавцi.
Набрано i зверстано у комп’ютерному  

центрi «Урядового кур’єра». 
Друк: ТOВ «Мега-Полiграф», 

04073, Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14
www.mega-poligraf.kiev.ua

Aдреса в Iнтернетi: www.ukurier.gov.ua
Адреса редакцiї: 01008, Київ, вул. Михайла Грушевського, 14
Телефон для довiдок: 253-12-95.
Телефон вiддiлу оголошень  
та обов’язкової інформації: 253-55-09, 
факс: 230-06-71, e-mail: adv@ukcc.com.ua

«Урядовий кур’єр» виходить у вiвторок, середу, четвер, 
п’ятницю та суботу

Зам. № 96 754

25.11.2025 р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кри-
мінальному провадженні №  22022230000000252 (справа №  650/76/23) 
викликається обвинувачена Бацула Ніна Валентинівна, 15.11.1975 р. н., 
зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська область, Берися-
авський район, с. Тягинка, вул. Больнична, 18 (при собі мати документ, 
що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поваж-
ні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.  138 КПК 
України.

Суддя Олександр СІКОРА

25.11.2025 р. о 14.30 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кри-
мінальному провадженні № 42023230000000436 (справа № 650/4500/24) 
викликається обвинувачена Пуляєва Лілія Анатоліївна, 13.04.1981 р. н., 
зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, селище Чаплинка, вул. Матросова, 6 (при собі мати доку-
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поваж-
ні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.  138 КПК 
України.

Суддя Олександр СІКОРА

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 21 ЛИСТОПАДА

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +1..+6 +7..+12 Черкаська +1..+6 +9..+14
Житомирська +1..+6 +7..+12 Кіровоградська +1..+6 +9..+14
Чернігівська 0..+5 +7..+12 Полтавська +1..+6 +9..+14
Сумська 0..+5 +7..+12 Дніпропетровська +1..+6 +14..+19
Закарпатська +2..+7 +2..+7 Одеська +5..+10 +14..+19
Рівненська 0..+5 +2..+7 Миколаївська +5..+10 +14..+19
Львівська 0..+5 +1..+6 Херсонська +5..+10 +14..+19
Івано-Франківська 0..+5 0..+5 Запорізька +5..+10 +14..+19
Волинська 0..+5 0..+5 Харківська +4..+9 +12..+17
Хмельницька 0..+5 +1..+6 Донецька +5..+10 +14..+19
Чернівецька 0..+5 0..+5 Луганська +5..+10 +14..+19
Тернопільська 0..+5 +2..+7 Крим +5..+10 +16..+21
Вінницька +1..+6 +7..+12 Київ +3..+5 +8..+10

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

12..17
4..99..14

1..6

14..19
5..10

0..5
0..5

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

7..12
1..6

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє засуджену 

Новікову Оксану Миколаївну, що розгляд кримінального провадження за 
касаційною скаргою захисника Копйової О. Л., яка діє в інтересах засу-
дженої, на вирок Індустріального районного суду м. Дніпропетровська від 
10 червня 2024 року та ухвалу Дніпровського апеляційного суду від 26 ве-
ресня 2024 року призначено на 14:30 18 грудня 2025 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному кримінальному суді Вер-
ховного Суду за адресою: вул. Пилипа Орлика, 4-а, м. Київ, 01043.

Суддя Ірина ГРИГОР’ЄВА

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє засудже-

ному Мартинову Даніілу Васильовичу, 19 березня 1983 року народження, 
про призначення до розгляду кримінального провадження за касаційною 
скаргою захисника Галкіна А.В. на вирок Бородянського районного суду 
Київської області від 12 вересня 2024 року та ухвалу Київського апеляцій-
ного суду від 08 травня 2025 року стосовно Мартинова Д.В. у Касаційно-
му кримінальному суді Верховного Суду на 10:00 23 грудня 2025 року за 
адресою: вул. Пилипа Орлика, 4-А, м. Київ, 01043.

Суддя Наталія МАРЧУК

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Лаптійов Ігор Володимирович, 25 лис-

топада 1984 року народження, зареєстрований за адре-
сою: м. Донецьк, вул. Красногорівська, 12, останнє відо-
ме місце проживання: м. Івано-Франківськ, пл. Європей-
ська, 3 кв. 45, на підставі ст.ст. 134, 135, 297- 5, 323 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 27 листопада 2025 ро-
ку на 16 год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду 
Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, поверх 2, зал 18, 
для розгляду кримінального провадження про обвинува-
чення Лаптійова Ігоря Володимировича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. З ст. 146 КК 
України.

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ

Повістка про виклик обвинуваченої
Обвинувачена Бурдуленко Олена Вла-

диславівна, 24 липня 1983 р. н., зареє-
стрована за адресою: м. Харків, вул. Геро-
їв праці, 15-А кв. 55, на підставі ст. ст. 134, 
135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 27 листопада 2025 року на 13 
год. 00 хв. до Івано-Франківського місь-
кого суду Івано-Франківської області за 
адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюн-
вальдська, буд. №11, поверх 2, зал 18, для 
розгляду кримінального провадження про 
обвинувачення Бурдуленко Олени Владис-
лавівни у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч.  2 ст.  111, ч.  1 
ст. 111-2 КК України.

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ

Втрачений додаток до атестату 
про середню освіту А № 216208, 

виданий 15.06.1991 року про 
закінчення Чаплинської середньої 

школи Царичанського району, 
Дніпропетровської області на ім’я Пікуш 

Ірини Володимирівни,  
вважати недійсним.

—————————————————
Втрачений додаток до диплома 

про навчання в медичному училищі 
Придніпровської залізниці, виданий 

22.06.1993 року ПТ № 761083, 
«Сестринська справа» на ім’я Парижняк 

Ірина Володимирівна, вважати недійсним.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
 Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених Данилова Пе-

тра Миколайовича, 02.09.1994 р.н., Єрєнкова Дениса Андрійовича, 15.08.1994 р.н., 
Осіпова Владислава Миколайовича, 01.02.1994 р.н., Єрмишка Андрія Миколайовича, 
05.11.1972 р.н., для участі в судовому засіданні у кримінальному провадженні по об-
винуваченню Данилова Петра Миколайовича, 02.09.1994 р.н., Єрєнкова Дениса Ан-
дрійовича, 15.08.1994 р.н., Осіпова Владислава Миколайовича, 01.02.1994 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК Украї-
ни, та Єрмишка Андрія Миколайовича, 05.11.1972 р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, яке відбудеться 27.11.2025 ро-
ку о 10:00 годині в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адре-
сою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7. Судовий розгляд у вказаному 
кримінальному провадженні буде здійснюватися за відсутності обвинувачених Дани-
лова Петра Миколайовича, Єрєнкова Дениса Андрійовича, Осіпова Владислава Ми-
колайовича, Єрмишка Андрія Миколайовича в порядку спеціального судового про-
вадження (in absentia).

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве
 Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых Данилова 

Петра Николаевича, 02.09.1994 г.р., Еренкова Дениса Андреевича, 15.08.1994 г.р., 
Осипова Владислава Николаевича, 01.02.1994 г.р., Ермышка Андрея Николаевича, 
05.11.1972 г.р., для участия в судебном заседании по уголовному производству по 
обвинению Данилова Петра Николаевича, 02.09.1994 г.р., Еренкова Дениса Андрееви-
ча, 15.08.1994 г.р., Осипова Владислава Николаевича, 01.02.1994 г.р., в совершении 
уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, 
и Ермышка Андрея Николаевича, 05.11.1972 г.р., в совершении уголовного правона-
рушения, предусмотренного ч. 1 ст.  438 УК Украины, которое состоится 27.11.2025 
в 10:00 в помещении Ирпенского городского суда Киевской области по адресу: Ки-
евская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7. Судебное разбирательство в указан-
ном уголовном производстве будет осуществляться при отсутствии обвиняемых Да-
нилова Петра Николаевича, Еренкова Дениса Андреевича, Осипова Владислава Ни-
колаевича, Ермышка Андрея Николаевича в порядке специального судебного произ-
водства (in absentia).

Суддя Д.С. Кухленко

Зінковську Олену Миколаївну визнано винною у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч.  1 ст.  258-3, ч.  1 
ст. 111 (в редакції Закону №1183-VІІ від 08.04.2014, №1689-VІІ від 
07.10.2014) КК України, та призначено покарання:

- за ч. 1 ст. 258-3 КК України - 12 (дванадцять) років позбавлен-
ня волі з конфіскацією майна;

- за ч. 1 ст.  111 (в редакції Закону №1183-VІІ від 08.04.2014, 
№1689-VІІ від 07.10.2014) КК України — 15 (п’ятнадцять) років 
позбавлення волі.

На підставі ч. 1 ст. 70 КК України, шляхом поглинання менш су-
ворого покарання більш суворим, призначити Зінковській Олені 
Миколаївні остаточне покарання за сукупністю злочинів у вигля-
ді 15 (п’ятнадцяти) років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Строк відбуття покарання обвинуваченій Зінковській Олені Ми-
колаївні рахувати з моменту її затримання.

Учасники судового провадження мають право отримати в су-
ді копію вироку суду.

Інформацію про вирок опублікувати у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери, а саме у газеті «Урядовий кур’єр» 
та на веб-сайті Івано-Франківського міського суду Івано-Франків-
ської області (http://ifm.if.court.gov.ua/).

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання 
апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. Вирок може 
бути оскаржено до Івано-Франківського апеляційного суду протя-
гом тридцяти днів з дня його проголошення, шляхом подачі апе-
ляційної скарги через Івано-Франківський міський суд. 

Суддя Іннеса БОЛЮК 

25.11.2025 р. о 13.30 год. до Великоолександрівського ра-
йонного суду Херсонської області, розташованого за адре-
сою: Херсонська область, смт  Велика Олександрівка, вул. 
Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному прова-
дженні № 22024230000000399 (справа № 650/4889/24) ви-
кликається обвинувачена Крючкова Ірина Володимирівна, 
17.04.1968 р. н., зареєстрована та проживає за адресою: 
Херсонська область, Скадовський район, смт Каланчак, вул. 
Леніна, буд. 19, кв. 6 (при собі мати документ, що посвід-
чує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвину-
ваченої у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається належним чи-
ном ознайомленою з її змістом. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

25.11.2025 р. об 11.30 год. до Великоолександрівського районного суду Херсон-
ської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт Велика Олексан-
дрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у об’єднаному кримінальному прова-
дженні № 42023230000000167 та №12025230000000106 (справа №650/878/24) викли-
кається обвинувачений Мещеряков Дмитро Вікторович, 30.11.1975 р. н., зареєстрова-
ний та проживаючий за адресою: м. Херсон, вул. Лавреньова, 26, кв. 242 (при собі ма-
ти документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик до су-
ду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК

Диплом Д 230056, виданий 27.07.1984 року Хмельницьким середнім сільським 

професійно-технічним училищем 10 на ім’я Гуняга Юрій Борисович, 

вважати недійсним.

Приватний нотаріус СМНО Цирулик В.В. викликає всіх спадкоємців 
Губченка Віктора Івановича, 06.03.1937 р.н., який помер 02 листопада 
2025 року. Просимо у строк до 02 травня 2026 року звернутися до нотарі-
уса за адресою: 40009, м. Суми, вул. Іллінська, буд. 12/1, кв. 73.

Дніпровський апеляційний суд повідомляє засудженого Обуховсько-
го Євгена Андрійовича, що розгляд за апеляційною скаргою прокурора 
Федоренка А.С. на вирок Чечелівського районного суду міста Дніпра від 
21.08.2025 року у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 22024050000001242 від 23.04.2024 р. за обвинуваченням Обуховсько-
го Євгена Андрійовича за ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, призначено на 10-20 год. 10 грудня 2025 року.

Крім того, відповідно до вимог ч.  3 ст.  323 Кримінального процесу-
ального кодексу України копії процесуальних документів, що підлягають 
врученню засудженому Обуховському Євгену Андрійовичу, було надісла-
но на адресу захисника Сергієнко Т.М.

Просимо з’явитися у судове засідання на зазначену дату засуджено-
го за адресою: пр. Миру, 24, м. Кривий Ріг Дніпропетровської області.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі засуджений вва-
жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки 
неприбуття засудженого до суду передбачені ст. 323 КПК України.

Суддя Андрій СЄДИХ

Дніпровський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримінального про-
вадження за апеляційною скаргою захисника Воронко В.В. на вирок Петро-
павлівського районного суду Дніпропетровської області від 15 травня 2025 
року у кримінальному провадженні за обвинуваченням Гладишевої Ната-
лії Олександрівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, призначено на 10:40 год. 09 грудня 2025 року. Яв-
ка в судове засідання усіх учасників процесу є обов’язковою. Вам необхідно 
з’явитися до суду в зазначений час або в разі неможливості прибути, надати 
письмову заяву в суд про причини неявки та можливості розгляду справи за 
Вашої відсутності. Всім особам, що беруть участь у справі, при собі необхід-
но мати документи, що підтверджують особу, а представникам - повноважен-
ня для участі у справі. Кримінальне провадження буде слухатись в приміщен-
ні Дніпровського апеляційного суду за адресою: вул. Харківська, 13, м. Дні-
про, 49000.

 Суддя О.І. Корчиста

Приватний нотаріус СМНО Цирулик В.В. викликає  

Вишневську Ірину Миколаївну, 05.04.1978 р.н.,  

Покидченко Наталію Миколаївну, 21.05.1981 р.н., та всіх інших 

спадкоємців Чирченка Миколи Олександровича, 29.07.1951 р.н.,  

який помер 07 червня 2025 року. 

Просимо у строк до 07 грудня 2025 року звернутися до нотаріуса 

за адресою: 40009, м. Суми, вул. Іллінська, буд. 12/1, кв. 73.

Відкрилася спадщина після смерті Дементьєвої Марії Олексіївни, яка 
народилася 24 лютого 1950 року, померлої 06 жовтня 2024 року. Роз-
шукується її рідний онук – ДЕМЕНТЬЄВ АНТОН СЕРГІЙОВИЧ, 03 люто-
го 1997 року народження, уродженець смт.Гвардійське Новомосковсько-
го району Дніпропетровської області, якому пропонується протягом мі-
сяця від дня публікації цього оголошення звернутися до приватного но-
таріуса Дніпровського міського нотаріального округу Котенок Тамари Ва-
силівни за адресою: м. Дніпро, вул. Грушевського Михайла, 67/4, моб.
тел.+38(096)3560109.

Оголошення про розшук спадкоємців

Приватний нотаріус Одеського міського нотаріального округу Сеге-
нюк Світлана Борисівна повідомляє про відкриття спадщини до майна 
померлого 14 жовтня 2025 року Борисова Миколи Івановича, 07 січня 
1937 року народження. Спадкоємцям та кредиторам померлого по усім 
питанням звертатися до нотаріуса за адресою: місто Одеса, проспект Ад-
міральський, будинок 1-а та по телефону: 048-706-05-08 з понеділка по 
п’ятницю з 10 до 17 години.
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